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CUVÂNT DE DESCHIDERE 
 
 TMMATE, ajuns la a XII-a ediție, aduce împreună elevi și profesori din țară și chiar din 

euroregiune, fapt ce demonstrează, fără echivoc, universalitatea limbajului matematic. 

Mai mult, proiectul TMMATE, „născut” la Colegiul Național „Constantin Diaconovici Loga” 

din Timișoara continuă și în acest an, în ciuda tuturor dificultăților. Voluntariatul este cuvântul care stă 

la baza organizării acestui concurs. Întregul nostru colectiv, precum și colegi profesori din alte unități 

de învățământ, cu sprijinul Inspectoratului Școlar al Județului Timiș, sunt implicați pentru ca acest 

concurs-eveniment de  amploare să continue tradiția logană, fapt care arată, încă o dată, că profesia de 

dascăl înseamnă vocație, fair-play și  spirit de echipă. 

Le mulțumim tuturor celor care ne-au sprijinit și ne sprijină mereu în demersul nostru, în special 

Asociației Pro Loga, fără de care premierea celor mai buni dintre micii matematicieni nu ar fi fost 

posibilă! 

Mult succes tuturor! 

Prof. Violeta-Estrella Bontilă 

Directorul Colegiului Național ,,Constantin Diaconovici Loga” din Timișoara. 

ANUNŢUL CONCURSULUI 
 

Colegiul Național Constantin Diaconovici Loga din Timișoara va găzdui sâmbătă, 25 

noiembrie 2023, Concursul Euroregional de Matematică TMMATE– Ediţia a XII-a. 

Concursul se adresează elevilor din clasele V – XII care au obţinut premii sau menţiuni, în anul 

școlar 2022-2023, la etapele județene/ naționale/ internaționale ale olimpiadei și concursurilor de 

matematică. 

Obiectivul concursului este să valorizeze performanţa în matematică a elevilor şi să deschidă 

oportunitatea unui schimb de experiență între iubitorii acestei discipline. 

Concursul este organizat de Inspectoratul Şcolar Judeţean Timiş, Colegiul Naţional C. D. Loga, 

Timişoara, Centrul Judeţean de Excelenţă Timiş în parteneriat cu Consiliul Judeţean Timiş,  Societatea 

de Științe Matematice din România – filiala Timiș şi Facultatea de Matematică şi Informatică din cadrul 

Universității de Vest din Timișoara. 

Programa concursului este ataşată prezentului anunţ. Regulamentul concursului se poate 

consulta pe site-ul Colegiului Național “C. D. Loga”. 

Vă așteptăm cu drag! 
 

PROGRAMUL CONCURSULUI 
 

09.30 – 09.50   Intrarea elevilor în sălile de concurs 

10.00 – 12.00   Desfăşurarea probei scrise la clasele V-XII  

13.00 – 15.00   Evaluarea lucrărilor.  

18.00 – Festivitatea de premiere 

20.00 – Afişarea rezultatelor. 
 

Fiecare unitate de învățământ poate participa cu un echipaj de maxim 10 elevi, selectați după 

rezultatele obținute în anul școlar 2022-2023. Elevii claselor a V-a şi a IX-a vor fi selectaţi în cadrul 

şcolii în urma unei testări. Listele cu elevii participanți vor fi trimise la adresa de e-mail 

tmmate@loga.ro, până în 10.11.2023 în următorul format EXCEL: 

Nr.crt. Nume şi prenume elev Cls. Şcoala Prof. antrenor CNP elev 

      

 

Menţionăm că acest proiect este finanţat de Consiliul Judeţean Timiş prin intermediul 

Programului de finanţare nerambursabilă TimCultura 2023. 
 

 Pentru decontarea corectă a cheltuielilor, conform Ghidului de eligibilitate elaborat de CJ, 

toate premiile se vor înmâna pe baza unei copii după Certificatul de naştere/ CI/ a elevului. 

mailto:tmmate@loga.ro
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PROGRAMA CONCURSULUI EUROREGIONAL DE MATEMATICĂ 
 

GIMNAZIU 
Clasa a V-a:     Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente Curriculumului extins al clasei 

a IV-a şi Operaţii cu numere naturale. 

Clasa a VI-a:    Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente Etapei Naţionale a Olimpiadei 

de Matematică cls a V-a şi Capitolele Mulţimi şi Unghiuri. 

Clasa aVII-a:  Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente Etapei Naţionale a Olimpiadei 

de Matematică cls a VI-a şi Capitolele Numere reale, (Rădăcina pătrată, Nr iraţionale, 

Scoaterea/Introducerea factorilor sub radical, Operaţii cu numere reale, până la Raţionalizare) şi 

Patrulatere (inclusiv Arii). 

Clasa aVIII-a:   Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente Etapei Naţionale a Olimpiadei 

de Matematică cls a VII-a şi Capitolele Intervale de numere reale şi Elemente ale geometriei în spaţiu 

(Puncte, drepte, plane, Corpuri geometrice, până la Paralelism) 

 

LICEU MI 
Clasa a IX-a:    Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente Etapei Naţionale a Olimpiadei 

de Matematică cls a VIII-a şi Capitolul Numere reale (Parte întreagă/fracţionară, Modul, Inegalităţi) 

Clasa a X-a:     Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente Etapei Naţionale a Olimpiadei 

de Matematică cls a IX-a şi Capitolul Puteri şi Radicali 

Clasa a XI-a:    Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente Etapei Naţionale a Olimpiadei 

de Matematică cls a X-a şi Capitolele Matrici şi Limite de şiruri 

Clasa a XII-a: Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente Etapei Naţionale a Olimpiadei 

de Matematică cls a XI-a şi Capitolele Legi de compoziţie şi Primitive. 

 

LICEU M2 
Clasa a IX-a:  Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente programei şcolare de matematică 

cls a VIII-a şi Capitolul Numere reale (din programa şcolară de matematică clasa a IX-a – 4ore/ 

săptămậnă) 

Clasa a X-a:   Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente Concursului Național de 

Matematică Adolf Haimovici cls a IX-a şi Capitolul Puteri şi Radicali (din programa şcolară de 

matematică clasa a X-a – 4ore/ săptămậnă) 

Clasa a XI-a:   Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente Concursului Național de 

Matematică Adolf Haimovici cls a X-a şi Capitolul Matrici (din programa şcolară de matematică M2 

clasa a XI-a  –  3 ore/ săptămậnă)  

Clasa a XII-a:  Programa concursului cuprinde conţinuturile aferente Concursului Național de 

Matematică Adolf Haimovici cls a XI -a şi Capitolul Legi de compoziţie. (din  programa şcolară de 

matematică M2  clasa a XII-a  – 3 ore/ săptămậnă) 
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Clasa a V-a 
Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 

posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 45 P) 

1.  Rezultatul calculului (𝑎𝑏𝑐𝑑̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ − 𝑐𝑑̅̅ ̅): 𝑎𝑏̅̅ ̅ − (𝑏𝑐𝑑̅̅ ̅̅ ̅ − 𝑑̅): 𝑏𝑐̅̅ ̅ = ⋯ 

a. 100 b. 𝑎𝑏̅̅ ̅ − 𝑏𝑐̅̅ ̅ c. 110 d. 90 

2.  Câte numere de 4 cifre distincte se pot scrie folosind doar cifrele 0,1,2,3,4,5 ? 

a. 300 b. 360 c. 1080 d. 120 

3.  La un turneu de tenis participă 128 de jucători.Turneul se desfăşoară în sistem 

eliminatoriu, adică, participanţii sunt repartizaţi să joace câte doi, cel care pierde este 

eliminat, cel care câştigă va fi repartizat pentru o nouă partidă şi tot aşa până joacă 

ultimii doi între ei. Pentru desemnarea câştigătorului, se vor juca ..... partide. 

a. 96 b. 64 c. 127 d. 128 

4.  Într-o cutie sunt câteva beţişoare. Dublăm numărul lor şi scoatem 8 beţe, apoi dublăm 

numărul beţelor rămase şi din nou scoatem 8. După ce repetăm a treia oară procedeul, 

cutia se goleşte. La început au fost în cutie un număr de ....... beţişoare.  

a. 15 b. 7 c. 10 d. 13 

5.  Se dă ecuaţia:  2023 − [(2346: 23 + 4 ∙ 520): 2 + 1073: 𝑎] = 895.  Numărul 

natural 𝑎 este ..... 

a. 37 b. 29 c. 1 d. 1073 

6.  Într-o clasă numărul băieţilor este jumătate minus 2 din numărul fetelor. La ora de 

educaţie fizică sunt scutiţi 3 băieţi şi 4 fete, rămânând pe terenul de sport de trei ori 

mai multe fete decât băieţi. Numărul de elevi din clasă este ....... 

a. 30 b. 32 c. 29 d. 31 

7.  Dacǎ   𝑥 = 341 ∙ 342 ∙ … ∙ 380 şi  𝑦 = 1 + 3 + 32 +⋯+ 32419  atunci  𝑥 − 2𝑦 − 1 

este …  

a. 2024 b. 2 c. 0 d. 3 

8.  Câte numere naturale verificǎ inegalitatea 

                     1 + 3 + 5 +⋯+ 3999 < 𝑛 < 2 + 4 + 6 +⋯+ 4000 ? 

a. 1998 b. 2001 c. 1999 d. 2000 

9.  Fie 10 numere naturale de forma  „5 ∙ 𝑛 + 1”, unde 𝑛 reprezintă 10 numere naturale 

consecutive. Suma celor 10 numere de forma dată este 1235. Cel mai mic dintre 

numere este .... 

a. 20 b. 6 c. 101 d. 121 

 SUBIECTELE 10-12 
Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte din 4 

posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 30 P) 

10.  Alexandru scrie pe tablă toate numerele naturale de la 37 la 789. Maria şterge 

numerele care împărţite la 3 dau restul 2. Ionuţ vine la tablă şi dintre numerele şterse 

le rescrie pe acelea care se împart exact la 8.  Selectaţi afirmaţiile adevărate: 

a. Alexandru a scris 

752 de numere pe 

tablă. 

b. Maria a şters 251 

de numere. 
c. Ionuţ a scris 31 

de numere pe tablă. 
d. Pe tablă au rămas 

scrise 533 de 

numere. 
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11.  Fie şirul de numere naturale 1,2,3,4, … ,22,23,24,25. Prin eliminarea virgulelor se 

obţine numărul 𝑛 = 12345……22232425. Prin eliminarea virgulelor şi înlocuirea lor 

cu un număr de zerouri egal cu numărul aflat înaintea sa, se obţine numărul  

𝑝 = 102003000400005…24000…0025. Elevii unei clase fac afirmaţii despre 

aceste numere.  Selectaţi afirmaţiile false: 
a. Numărul 𝑛 are 41 

de cifre. 

b. Suma cifrelor 

numărului 𝑝 este 

325. 

c. Suma cifrelor 

numărului  𝑛 + 𝑝 

este 245. 

d. Numărul de 

zerouri a numărului 

𝑝 este 300. 

12.  Un numǎr 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ este „𝑏𝑢𝑛” dacă împărţit la 16 dă restul 3, iar 𝑐𝑏𝑎̅̅ ̅̅ ̅ dă restul 12 la 

împărţirea cu 15.  Selectaţi afirmaţiile adevărate: 

a. 771 este cel mai 

mare număr 

„𝑏𝑢𝑛”. 

b. 211 este cel mai 

mic număr „𝑏𝑢𝑛”. 
c. Ultima cifră a lui 

𝑐𝑏𝑎̅̅ ̅̅ ̅ este 2 sau 7. 

d. Cel mai mic 

număr „𝑏𝑢𝑛” are 

suma cifrelor 9. 

 SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 64 P)  

13.  
47 de persoane sunt într-o sală. Stau câte 4 într-o bancă, iar 3 sunt în picioare căci nu 

mai sunt locuri în bănci. Numărul de bănci din sală este .... 

14.  Pe o masă sunt mai multe bile colorate. Se elimină bilele roşii, care reprezintă a treia 

parte din totalul bilelor. A şasea parte din rest sunt bile galbene şi le eliminăm. A cincea 

parte din noul rest sunt verzi, le eliminăm. Jumătate din noul rest sunt bile negre, le 

eliminăm. Au rămas pe masă 8 bile albe. Numărul bilelor care au fost iniţial pe masă 

este …. 

15.  Suma tuturor numerelor de forma 𝑎𝑏̅̅ ̅ cu proprietatea 3 ∙ 2𝑎𝑏̅̅ ̅̅ ̅ < 7𝑎𝑏̅̅ ̅̅ ̅ este … 

16.  Dacǎ   𝑎 + 2 ∙ 𝑏 = 2 ∙ 𝑏 + 𝑐 = 2023  atunci  7 ∙ 𝑎 + 20 ∙ 𝑏 + 3 ∙ 𝑐   este … 

17.  Produsul a două numere naturale este 99. Dacă primul număr se micşorează cu 6, iar 

al doilea se măreşte de trei ori, atunci produsul rămâne neschimbat. Suma celor două 

numere este ….    

18.  Se dă şirul de numere în care termenii sunt de forma: 

1 + 2 + 3;    2 + 3 + 4 + 5;   3 + 4 + 5 + 6 + 7;    4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9;…… 

Al 100-lea termen este egal cu … 

19.  Se consideră şirul de perechi de numere naturale: 

(1,1); (1,2); (2,1); (1,3); (2,2); (3,1); (1,4); ((2,3); (3,2); (4,1); (1,5); (2,4); (3,3);… 

Locul ocupat în şir de prima pereche având produsul celor 2 numere egal cu 120, este 

…. 

20.  Restul împărţirii numărului  N = 106069 + 2023  la 143 este ...  

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri  CLASA a V-a 
 

 

 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu un singur raspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

1 a. b. c. d.  X 

2 a.   X b.  c.   d.    

3 a.  b c.   X d.   

4 a   b.   X c.  d.   

5 a.  b.   X c d.     

6 a.    b.  c d.  X 

7 a. b.  c. X d.     

8 a. b. c. X d      

9 a.  b.    c  X d   

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exerciţiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

10 a.  b. X c. X d. X 

11 a.  b. X c.  d. X 

12 a. X b.  c. X d. X 

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1 p.     

 

13 11.                                                                                                                       [(47 − 3): 4 = 11] 

14 36. 

15 1180.                                                                                              [10 + 11 + 12 +⋯49 = 1180] 

16 20230 

17 20 

18 15351.      [𝑇𝑛 = (2𝑛 + 1) ∙ (2𝑛 + 2): 2 − (𝑛 − 1) ∙ 𝑛: 2 = 201 ∙ 202: 2 − 99 ∙ 100: 2 = 15351] 

19 220.               [ 𝑃𝑒𝑟𝑒𝑐ℎ𝑒𝑎: (10,12) 𝑜𝑐𝑢𝑝ă 𝑙𝑜𝑐𝑢𝑙: 1 + 2 + 3 +⋯+ 20 + 10 = 210 + 10 = 220] 

20 20.     [𝑁 = 10002023 + 2023 = (1001 − 1)2023 + 2023 = ℳ1001 − 1 + 2023 = ℳ143 + 20] 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Clasa a VI-a 
 

Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 

posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 45 P) 

 

1.  Numărul natural n pentru care 35 + 12 + 19 + ...+ 75 = 38𝑛 este: 

a. 80 b. 55 c. 75 d. 50 

2.  Știind că măsura suplementului complementului unui unghi este de 160º, măsura 

unghiului este: 

a. 160º b. 20º c. 70º d. 100º 

3.  Dacă adunăm un număr natural de 4 cifre cu un numărul obținut prin înlăturarea 

primei sale cifre obținem 2024. Atunci suma cifrelor numărului dat este: 

 

a. 8 b. 10 c. 9 d. 12 

4.  Fie numărul natural a, a ≥ 2, astfel încât numerele a + 1, 2a – 3 și a + 2 aparțin unei 

mulțimi M, mulțime care are cardinalul 2. Mulțimea valorilor lui a, care respectă 

cerința este: 

 

a. { 4 } b. { 7, 2 } c. { 5 } d. { 4, 5 } 

5.  Fie OE bisectoarea unui unghi AOB, OD bisectoarea unghiului EOB, OC 

semidreapta opusă semidreptei OD și OF bisectoarea ∢ AOC. Dacă unghiul AOF 
este de 60º, atunci unghiul BOC este de: 

 

a. 120º b. 160º c. 200º d. 180º 

6.  Dacă  𝑎𝑎̅̅̅̅  · (𝑎𝑎̅̅̅̅  −  𝑎 )  +  𝑎𝑎𝑎̅̅ ̅̅ ̅ · a + 𝑎𝑎 + 2a + 20 = 2023, atunci cifra a este egală 

cu : 

a. 20 b. 22 c. 2 d. 3 

7.  O mulțime cu 10 elemente, numere naturale, are suma elementelor 45. Produsul 

elementelor acestei mulțimi este: 

 

a. 55 b. 45 c. 0 d. 450 

8.  Se dau punctele P, Q, R, S astfel încât R aparține segmentului QS, Q aparține 

segmentului PR, PQ = 6 cm, QS = 18 cm, PR = 10 cm. Dacă M este mijlocul 

segmentului RS, atunci lungimea segmentului QM este: 

 

a. 14 cm b. 10 cm c. 11 cm d. 17 cm 

9.  Fie numărul natural 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅, cu proprietatea că 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅  =  𝑐𝑏𝑎̅̅ ̅̅ ̅ și a + b + c = 5. Numărul 

numerelor de forma 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ care respectă cerințele este: 

a. 1 b. 2 c. 3 d. 4 

 SUBIECTELE 10-12 
Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte din 4 

posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 30 P) 
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10.  Fie OM și ON bisectoarele interioare ale unghiurilor AOB și BOC. Știind că ∢AOB 
= 40° și ∢ BOC = 50°, măsura unghiului MON poate fi: 

a. 10° b. 40° c. 5° d. 45° 
11.  Fie numărul x =50  + 51  +  52 + . . . + 52023. Numărul x este divizibil cu: 

 

a. 2 b. 3 c. 5 d. 6 

12.  Numărul 2023 se poate descompune într-o sumă de: 

 

a. 3 pătrate 

perfecte 

b. 4 pătrate 

perfecte 
c. 5 pătrate 

perfecte 
d. 6 pătrate 

perfecte 

 SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 64 P) 

  

13.  Un gospodar are în curte găini, rațe, gâște. Numărul total de păsări este mai mare 

decât 70, dar mai mic decât 80. Dacă două treimi din numărul total sunt găini, un 

sfert din numărul total sunt rațe, atunci numărul gâștelor este ……        

14.  Măsurile unghiurilor formate în jurul unui punct O sunt exprimate (în grade) prin 

puteri ale numărului 4. Numărul minim de unghiuri în condițiile date este de ……  

15.  Fie numărul A = 1 · 2 · 3 · … · 2023. Cel mai mare număr natural n pentru care 
A este divizibil cu 31𝑛 + 31 este  ……    

16.  Se dau 10 puncte distincte, 4 dintre ele coliniare, iar celelalte 6 oricare 3 

necoliniare. Numărul maxim de drepte determinate de cele 10 puncte este ……..     

17.  Fie mulțimea A ={ 13, 23 · 33, 43 · 53 · 63, … , 49513 · … · 50493 · 50503 }. 

Cardinalul mulțimii A este …….    

18.  Numerele naturale prime de 3 cifre, care au produsul cifrelor 126 sunt ……….. 

19.  Fie P1, P2, P3, ... , Pn- 1, Pn, n ∈ ℕ*, puncte pe o dreaptă, în această ordine. Dacă P1P2 

= 1 cm, P2P3 = 2 cm, ... , Pn- 1Pn = n – 1 și P5Pn = 35 cm, atunci n = ........   

20.  Fie mulțimile A = { x ∈ ℕ | 3 <  x ≤  a, unde a ∈ ℕ} și B = { y ∈ ℕ | y este divizibil 

cu 3}. Dacă cardinalul mulțimii A ∩ B este 20, atunci numerele naturale a 

sunt…………… 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri  CLASA a VI-a 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu un singur raspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

1 a. b. X c. d.   

2 a.    b.  c. X d.    

3 a.  b c. X d.   

4 a   b.    c.  d. X 

5 a.  b. X c d.     

6 a.    b.  c d. X 

7 a. b.  c. X d.     

8 a. b. c. X d      

9 a.  b. X c   d   

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exerciţiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

10 a.  b. X c. X d. X 

11 a. X b. X c.  d.  

12 a.  b. X c. X d. X 

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1 p.     

 

13 6 

14 6 

15 36 

16 40 

17 100 

18 367 și 673 

19 10 

20 63, 64, 65 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Clasa a VII-a 
Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 

posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5p iar pentru alegerea greșită a 

răspunsului se scade 1p.    (MAXIM 45 P) 

1.  Dacă 𝑎, 𝑏, 𝑐 numere reale nenule astfel încât  
𝑎

𝑏
= √2 + 1 și 

𝑐

𝑏
= √8 + 2 . Cât la 

sută din 𝑎 reprezintă 𝑐? 

a. 25% b. 50% c. 150% d. 200% 

2.  Numărul 𝑥 = √2023 (
1

√7
−

1

17
) ∙ (√7 + 17) aparține mulțimii: 

a. ℤ ∖ ℕ b. ℝ ∖ ℚ c. ℕ d. ℚ ∖  ℤ 

3.  Se consideră un triunghi dreptunghic cu catetele de lungimi 6 𝑐𝑚 și 8 𝑐𝑚. 

Distanțele de la un punct 𝑀 din interiorul triunghiului la laturile acestuia sunt 

direct proporționale cu lungimile laturilor respective. Suma celor trei distanțe 

este: 

a. 48 𝑐𝑚 b. 2,4 𝑐𝑚 c. 5,76 𝑐𝑚 d. 4,8 𝑐𝑚 

4.  Numărul rațional pozitiv, care după ce crește cu 16%, iar apoi scade cu 16%, se 

micșorează cu 16, este: 

a. 600 b. 625 c. 640 d. 720 

5.  Numărul natural nenul 𝑛, pentru care 
2√𝑛−5√3

√3+√𝑛
∈ ℤ este: 

a. 15 b. 121 c. 25 d. 108 

6.    Fie triunghiul 𝐴𝐵𝐶 dreptunghic în 𝐴 și 𝑚(∢ 𝐶) = 75°. Dacă 𝐴𝐷 ⊥ 𝐵𝐶 , 𝐷 ∈ (𝐵𝐶) 

și 𝐵𝐶 = 24𝑐𝑚  atunci 𝐴𝐷 are lungimea egală cu: 

a. 8 𝑐𝑚 b. 6 𝑐𝑚 c. 4 𝑐𝑚 d. 10 𝑐𝑚 

7.  Fie numerele întregi 𝑥, 𝑦 și 𝑧 pentru care 𝑥2 + 𝑥 + |𝑦 + 1| + (𝑧2 − 4)2 ≤ 0. 

Valoarea minimă a sumei 𝑥 + 𝑦 + 𝑧 este: 

a. −6 b. 0 c. −4 d. 2 

8.  Câte perechi de cifre nenule de forma (𝑥, 𝑦) se pot forma astfel încât 𝑥 < 𝑦 și 

√0, 𝑥(𝑦)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ + 0, 𝑦(𝑥)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ ∈ ℕ ? 

a. 4 b. 8 c. 2 d. 9 

9.  Fie  ABCD un paralelogram de centru O, cu 𝑚(∢ 𝐴) < 900  și punctele M, N, P 

astfel încât 𝑀 ∈ (𝐴𝐶) și ș𝑖 𝐴𝐶 = 3 ∙ 𝐴𝑀, 𝐷𝑀 ∩ 𝐵𝐶 = {𝑁}, respectiv AB ∩ NO = {P}.  

Valoarea raportului 
𝑂𝑃  

𝑃𝑁
  este: 

a. 
1

4
 b. 

1

3
 c. 

2

3
 d. 

1

2
 

 SUBIECTELE 10-12 
Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte 

din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10p iar pentru alegerea gresită a 

răspunsului se scade 1p.    (MAXIM 30 P) 
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10.  Fie 𝛥𝐴𝐵𝐶 ascuțitunghic, [𝐴𝐷 – bisectoarea unghiului 𝐵𝐴𝐶,𝐷 ∈ (𝐵𝐶), [𝐴𝐷] ≡ ⌈𝐶𝐷⌉ 

și 𝐴𝐵 + 𝐵𝐷 = 𝐴𝐶. Care dintre următoarele afirmații sunt adevărate? 

a. 𝑚(∡𝐵) = 2 ∙

𝑚(∡𝐶) 

b. ∆𝐴𝐵𝐶-

isoscel 

c. 𝑚(∡𝐵) = 600 d. 𝑚(∡𝐵) = 450 

11.    Fie triunghiul ∆𝐴𝐵𝐶 cu aria 2022 𝑐𝑚2. Se consideră punctele 𝑀 ∈ (𝐴𝐵) și N∈ (𝐵𝐶) 

astfel încât 
𝐴𝑀

𝐵𝑀
=
1

3
 și 

𝐵𝑁

𝑁𝐶
= 2. Dreptele 𝐴𝑁 și 𝐶𝑀 se intersectează în punctul 𝑆. Care 

dintre următoarele afirmații sunt adevărate? 

a.  𝐴𝛥𝐵𝑀𝑆 =
3

4
∙ 𝐴𝛥𝐴𝐵𝑆 b.𝐴𝛥𝐵𝑁𝑆 =

2

3
∙ 𝐴𝛥𝐵𝐶𝑆 c.𝐴𝛥𝐴𝐵𝑆 = 674 𝑐𝑚

2 d   𝐴𝛥𝐴𝐵𝑆 = 2 ∙ 𝐴𝛥𝐴𝑆𝐶 

12.  Se consideră numerele naturale pătrate perfecte de trei cifre la care eliminând cifra 

unităților sau cifra zecilor se obține un divizor al numărului inițial. Suma cifrelor 

unui astfel de număr poate fi: 

a. 9 b. 4 c. 12 d. 16 

 SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8p iar pentru scrierea greșită a 

răspunsului se scade 1p.    (MAXIM 64 P)  

13.  Suma a 110 numere întregi consecutive este 4895. Rădăcina pătrată a produsului 

lor este numărul … .  

14.  Fie triunghiul 𝐴𝐵𝐶. Pe latura 𝐴𝐵 se consideră în această ordine punctele distincte 

𝑀,𝑁, 𝑃 , diferite de A și B. Pe latura 𝐵𝐶 se consideră în această ordine punctele 

𝑅, 𝑆, 𝑇, diferte de B și C. Pe latura AC se consideră în această ordine punctele 

𝐷, 𝐸, 𝐹, diferite de A și C. 

Numărul de triunghiuri cu vârfurile în punctele 𝐷, 𝐸, 𝐹,𝑀,𝑁, 𝑃, 𝑅, 𝑆, 𝑇 care se pot 

forma este … .  

15.  Numărul √202320 , are un număr de … divizori.  

16.  Dacă 𝑆 =
10

11
+

102

1221
+

103

123321
+

104

12344321
+

105

1234554321
  atunci suma primelor 2023 

zecimale de după virgulă ale lui 𝑆 este … . 

17.  Fie 𝐴 = {𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅|√𝑎𝑏𝑐5̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ + √𝑏𝑐5̅̅ ̅̅ ̅ + √𝑐5̅̅ ̅ = 105}. Cardinalul mulțimii 𝐴 este … .  

18.   În trapezul 𝐴𝐵𝐶𝐷 cu baza mică 𝐶𝐷 = 6𝑐𝑚 și baza mare 𝐴𝐵 = 14 𝑐𝑚, se 

consideră punctele 𝐸 și 𝐹 aparținând laturilor 𝐴𝐷, respectiv 𝐵𝐶, astfel încât 

𝐸𝐹‖𝐴𝐵 și  𝐴𝐷 = 8 ∙ 𝐷𝐸. Lungimea segmentului 𝐸𝐹 este … 𝑐𝑚. 

19.  Fie 𝑥, 𝑦 și 𝑧 numere raționale pozitive cu proprietatea că numerele 𝑥2, 𝑦, 𝑧6 sunt 

direct proporționale cu 4; 0, (1); 81. Dacă produsul numerelor 𝑥, 𝑦, 𝑧 este 18, suma 

lor este numărul … .  

20.  Fie 𝑂 punctul de intersecție a diagonalelor patrulaterului convex 𝐴𝐵𝐶𝐷.  

Dacă ariile triunghiurilor sunt 𝐴𝛥𝐴𝑂𝐵 = 200 𝑐𝑚
2, 𝐴𝛥𝐵𝑂𝐶 = 300 𝑐𝑚

2 și 𝐴𝛥𝐴𝑂𝐷 =

120 𝑐𝑚2, atunci aria 𝐴𝛥𝐷𝑂𝐶 este egală cu …  𝑐𝑚2.  

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri  CLASA a VII-a 
 

 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5p iar pentru alegerea greșită a răspunsului 

se scade 1p. 

     

1 a b   c     d.  X 

2 a     b.  c   X d    

3 a.  b c   X d.   

4 a   b.   X c.  d.   

5 a.  b.  c d.    X 

6 a.    b.   X c d.  

7 a b.  c.  X d.     

8 a   X b c.  d      

9 a.  b.    c   d    X 

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10p iar pentru alegerea greșită a 

răspunsului se scade 1p.     

10 a. X b.  X c.  d.  

11 a. X b. X c. X d. X 

12 a. X b. X c.  d. X 

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1p.     

13    0 

14   81 

15   231 

16  15174 

17    2 

18    7 

19  10 

20 180 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Clasa a VIII-a 
Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 

posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 45 P) 

1.  Numărul de soluții reale ale ecuației √(2𝑥 − 1)2 + |1 − 2𝑥| = 2  este egal cu: 

a. 0 b. 1 c. 2 d. 4 

2.  Numerele raționale x, y verifică relația 
1

𝑥+1
+

1

𝑦+1
=
2022

2023
.  

Valoarea numerică a expresiei 
𝑥

𝑥+1
+

𝑦

𝑦+1
 este egală cu.....  

a. 0 b. 1
1

2023
 

 

c. 
1

2023
 d. 

2022

2023
 

3.  Mulțimea valorilor reale ale lui x pentru care: 2𝑥 − 5, 𝑥 − 2 și 5 reprezintă lungimile 

în cm ale laturilor unui triunghi se scrie ca intervalul:  

a. [3; 5] b. [4; 8] c. [2,5 ;∞) d. (4; 8) 
4.  Pentru 𝑎 = 𝑏 − 1 și 𝑏 ∈ (1; 2)  se definește expresia:  

𝐸(𝑎, 𝑏) = √1 + 𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑏+√𝑎2 + 𝑏2 − 4𝑎 − 6𝑏 + 13. Valoarea lui 𝐸(𝑎; 𝑏) este: 

... 

a. 2 b. 2√2 c. 2√7 d. 1 + √13 

5.  Două discuri cu razele de 3 cm, respectiv 5 cm au o porțiune comună. Modulul 

diferenței ariilor suprafețelor necomune este egal cu....c𝑚2. 

a. 48,14 b. 4𝜋 c. 2𝜋 d. 16𝜋 

6.  Fie numerele reale 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎2023 cu proprietatea 

 √(𝑎1 − 1)
2 +√(𝑎2 + 2)

2 +√(𝑎3 − 3)
2 +⋯+√(𝑎2022 + 2022)

2 +

√(𝑎2023 − 2023)
2 ≤ 0. 

 Atunci 𝑎1 + 𝑎2 + 𝑎3 +⋯+ 𝑎2023 = ⋯ 

a. 1012 b. 0 c. 2023 d. 1012∙ 2023 

7.  Fie 𝑎, 𝑏 ∈ ℚ astfel încât 
𝑎

√3−2√2
−

𝑏

√3+2√2
= √2. Atunci suma numerelor a și b  este 

egală cu: 

a. 1 b. 2 c. 0 d. 
1

2
 

8.  Se consideră un cub. Câte tetraedre regulate se pot forma astfel încât vârfurile 

acestora să fie vârfuri ale cubului?  

a. 6 b. 2 c. 12 d. 4 

9.  Prin centrul de greutate al triunghiului MNP se construiește paralela la NP care 

intersectează latura MP în punctul R. Raportul dintre aria triunghiului MNP și a 

patrulaterului NPRG are valoarea egală cu:   

a. 2,75 b. 3 c. 2,5 d. 2,25 

 SUBIECTELE 10-12 
Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte din 4 

posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 30 P) 
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10.  În tetraedrul regulat ABCD cu muchia de lungime 4 cm, se consideră  M și N 

mijloacele muchiilor [𝐵𝐶], respectiv [𝐴𝐷]. Care din propozițiile următoare sunt 

adevărate? 

 

a. 𝑀𝑁 ⊥ 𝐵𝐶 b. 𝑀𝑁 ⊥ 𝐴𝐷 c. 𝐴𝐷 ∥ 𝐵𝐶 d. 𝑀𝑁 = 2√2 𝑐𝑚 
11.  Fie șirul de numere de forma  𝐴𝑛 = √𝑛(𝑛 + 1)(𝑛 + 2)(𝑛 + 3) + 1, ∀𝑛 ∈ ℕ

∗. Care 

din afirmațiile următoare sunt adevărate:  

a. 𝐴𝑛 ∈ ℝ−ℚ, ∀𝑛 ∈ ℕ
∗ b. 𝐴𝑛 ∈ ℕ

∗, ∀𝑛 ∈
ℕ∗ 

c. 𝐴2023 >
20242 

d. Șirul conține o 

infinitate de 

multipli ai lui 5. 

12.  Fiind date patru puncte 𝑀, 𝑁, 𝑅 și P  astfel încât 𝑀𝑁 = √27 cm, 𝑀𝑃 = √75 cm,  

𝑁𝑃 = √12 cm ,  𝑀𝑅 = √45 cm, 𝑅𝑁 = √18 cm. Care din următoarele propoziții sunt 

adevărate? 

a. 𝑀,𝑁, 𝑅 și 𝑃   
sunt puncte coplanare 

b. M,N,P puncte 

necoliniare 

c. 𝑀,𝑁, 𝑅 și P 

sunt puncte 

coliniare 

d. 𝑃𝑅 > 5𝑐𝑚  

 SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare .Fiecare exercițiu corect rezolvat 

este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a răspunsului se scade 1 p.     

(MAXIM 64 P)  

13.  Fie A, B, C, D patru puncte necoplanare cu 𝐴𝐵 = 6 𝑐𝑚, 𝐴𝐶 = 𝐴𝐷 = 6√2 𝑐𝑚, 
 ∡𝐷𝐴𝐵 = ∡𝐵𝐴𝐶 = ∡𝐶𝐴𝐷 = 900. Atunci sinusul unghiului CBD este egal cu....... 

14.  
Suma elementelor mulțimii 𝑇 = {𝑡 ∈ ℤ|   

𝑡5+𝑡3+𝑡2−1

𝑡2+1
∈ ℤ} este egală cu… 

15.  Fie mulțimea 𝐴 = {𝑥 ∈ ℚ|𝑥 = √2𝑛 − 1 , 𝑛 ∈ ℕ} . Atunci card A =…. 

16.  Un cub solid are lungimea muchiei de 7 cm. Pe fiecare față a sa sunt desenate cele 

două diagonale. Cubul este tăiat în întregime în cubulețe cu muchia de 1 cm. Numărul 

cubulețelor care au cel puțin o diagonală desenată pe cel puțin o față este egal cu …. 

17.  Cel mai mare număr natural n  cu proprietatea că există un unic 𝑘 ∈ ℕ astfel încât 

 
8

15
<

𝑛

𝑛+𝑘
<

7

13
 este…. 

18.  Se consideră triunghiul ABC cu AB = 4 cm, BC = 7 cm și ∡𝐵𝐴𝐶 = 1200. Punctul I 

este centrul cercului înscris în triunghiul ABC. Cercul circumscris triunghiului ACI 

mai are un punct comun cu latura  [𝐵𝐶], punctul D. Lungimea segmentului [𝐶𝐷] este 

egală cu:…… 

19.  Se consideră triunghiul ABC cu 𝐷 ∈ [𝐴𝐵],
𝐴𝐷

𝐷𝐵
=
2

5
 și punctul 𝑂 ∈ [𝐷𝐶],

 𝑂𝐶

0𝐷
=
7

3
⋅ 

 Fie 𝐴𝐶 ∩ 𝐵𝑂 = {𝐸}. Valoarea numerică a raportului 
𝐶𝐸

𝐸𝐴
 este egală cu…. 

20.  Dacă  {𝑥} reprezintă partea fracționară a numărului real x,  atunci cea mai mare 

valoare a lui 𝑝 ∈ ℝ pentru care  {𝑝} − {2023𝑝} = 𝑝 este…. 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri  CLASA a VIII-a 

 
Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5p iar pentru alegerea greșită a răspunsului 

se scade 1p.     

1 a b   c    X d.   

2 a     b. X c    d    

3 a.  b c    d.  X 

4 a   b.   X c.  d.   

5 a.  b.  c d.  X 

6 a.   X b.    c d.  

7 a b.  c. X  d.     

8 a    b.  X c.  d      

9 a.  b.    c   d.  X 

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10p iar pentru alegerea greșită a 

răspunsului se scade 1p.     

10 a. X b.  X c.  d. X 

11 a.  b. X c. X d. X 

12 a. X b.  c.  d. X 

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1p.     

13 2√2

3
  

14 0 

15 2 

16 62 

17 112 

18 3 cm 

19 5

3
 = 1,(6) 

20 2022

2023
  

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Clasa a IX-a M1 
Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 

posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 45 P) 

1.  Fie 𝑎 = 2 + 4 + 6+. . . +4046 și 𝑏 = (1 −
1

2
) (1 −

1

3
) (1 −

1

4
) . . . . (1 −

1

2024
). 

Valoarea celui mai mic număr natural nenul n pentru care √𝑛𝑎𝑏 ∈ ℚ este 

 

a. 1 b. 3 c. 7 d. 2023 

2.  Un elev scrie pe tabla 8 numere consecutive. 

Unul dintre colegii lui șterge unul dintre numere. Care dintre numerele următoare 

poate fi numărul șters de pe tablă dacă suma numerelor rămase este 2023? 

 

a. 295 b. 285 c. 402 d. 456 

3.  Să se calculeze partea fracționară a lui a, unde a este soluția ecuației 

|
6𝑥

3𝑥+1
| + |

3𝑥+1

6𝑥
| = 2 − |3𝑥 − 1|. 

a. 
1

3
 b. 

1

4
 c. 0 d. 

3

4
 

4.  
Fie 𝑥𝑛 =

√2−1

√2
+
√3−√2

√6
+
√4−√3

√12
+. . . +

√𝑛+1−√𝑛

√𝑛(𝑛+1)
 , unde n este un număr natural 

nenul. Câte numere naturale 𝑛 ≤ 2023 avem pentru care 𝑥𝑛 este număr rațional? 

a. 41 b. 42 c. 43 d. 44 

5.  
Dacă 

𝑎

𝑏
= √3 + 1, calculați ቂ

𝑎2+𝑏2

𝑎2−𝑏2
ቃ, unde [x] reprezintă partea întreagă a lui x. 

 

a. 1 b. 2 c. 3 d. 4 

6.  În cubul ABCDEFGH se consideră M, N mijloacele muchiilor EH, GH. Tangenta 

unghiului format de dreapta DH cu planul (ACM) este 

 

a. 
√3

2
 b. 

1

2
 c. 1 

d. 
√2

4
 

7.  Daca funcția 𝑓:ℝ → ℝ verifică relația 2𝑓(𝑥 + 1) + 𝑓(1 − 𝑥) = 3𝑥 + 12. Calculați  
3

𝑓(1)𝑓(2)
+

3

𝑓(2)𝑓(3)
+. . . +

3

𝑓(99)𝑓(100)
 

 

a. 
307

2024
 b. 

297

1204
 c. 

111

2003
 d. 

1423

3011
 

8.  Suma soluțiilor ecuației  |𝑥 − 6| = ቂ
𝑥−1

2
ቃ + ቂ

𝑥−2

2
ቃ + ቂ

𝑥−3

2
ቃ + ቂ

𝑥−4

2
ቃ este: 

a. 3 b. -2 c. 4 d. 6 

9.  
 Numărul de soluții reale ale ecuației {

3𝑥2+2𝑥+3

𝑥2+1
} =

4

5
, unde {𝑎} reprezintă partea 

fracționară a lui a, este: 

a. 1 b. 2 c. 4 d. nu are soluții 

 SUBIECTELE 10-12 
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Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte din 4 

posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 30 P) 

10.  Fie dreptunghiul ABCD și punctele 𝑀 ∈ [𝐵𝐶] și N pe CD astfel încât D∈ [𝐶𝑁] și 

BM=DN. 

a. Dacă AN=AM, 

atunci ABCD 

este pătrat 

b. Dacă m(<MAN) 

=900, atunci 

ABCD este 

patrat. 

c. Dacă MN=NA, 

atunci ABCD 

este patrat 

d. Dacă ABCD este 

patrat atunci 

m(<AMN)=300 

11.  Se așează numerele de la 1 la 2023 unul lângă altul obținând  

1234…..20222023. 

a. In acest șir 

avem 6398 de 

cifre 

b. In acest șir 

avem 6985 de 

cifre 

c. Cifra de pe 

poziția 189 

din acest 

șir este 9 

d. Cifra de pe 

poziția 2023 din 

acest șir este 7 

12.  
Dacă 

1

𝑥
+
1

𝑦
=

1

2023
 , 𝐴 = ට(

𝑥

7
− 289) (

𝑦

7
− 289). Care dintre următoarele 

afirmații este adevărată? 

a. A este 

natural 
b. A este pătrat 

perfect 
c. A este 

impar 
d. A este 

irațional 

 SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 64 P)  

13.  Dacă (x, y) este soluția ecuației |x − 5| + |x + 2| + |y − x| + |y − 4| = 7, atunci 

x+y=…… 

14.  
 Valoarea maximă a expresiei 

𝑥√𝑦−1+𝑦√𝑥−1

𝑥𝑦
, 𝑥, 𝑦 ≥ 1 este......... 

 

15.  Fie cubul ABCDA’B’C’D’. Pe muchiile BB’, CC’ considerăm punctele M, N astfel 

încât suma AM+MN+ND’ să fie minimă. Dacă MN=2√10 cm, atunci AB=….. cm 

16.  Fie 𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ (0,∞). Ecuația 
𝑎𝑥+𝑏

𝑎+𝑏
+
𝑎𝑥+𝑐

𝑎+𝑐
+
𝑏𝑥+𝑐

𝑏+𝑐
= 3 admite soluția x=…….. 

 

17.  
Fie 𝐴 = {𝑥 ∈ ℕ|𝑥 =

3𝑛2−2𝑛+3

𝑛2+1
, 𝑛 ∈ ℕ}. card(A)=……. 

 

18.  Fie mulțimea 𝐴 = {𝑎𝑏𝑐𝑑|𝑎𝑏𝑐𝑑 = 4𝑛3 + 12𝑛2 + 9𝑛, 𝑛 ∈ ℕ}. Diferența dintre cel 

mai mare și cel mai mic element din mulțimea A este……. 

 

19.  La o reuniune se vorbesc trei limbi notate 𝐿1, 𝐿2, 𝐿3. Limba 𝐿𝑖 este vorbită de 2𝑖+1 

persoane, 𝑖 ∈ {1,2,3}. Limbile 𝐿𝑖 și 𝐿𝑗 sunt vorbite de i+j persoane (1 ≤ 𝑖 < 𝑗 ≤ 3) 

și o singură persoană vorbește toate cele trei limbi.  La reuniune sunt....... persoane. 

 

20.  Numărul perechilor de numere întregi (x, y)  ce verifică relația 𝑥2 + 𝑥 − 2𝑦 =
𝑥𝑦 − 1  este……….. 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri    CLASA a –IX- a M1 

 

 

 
 

 

 

 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu un singur raspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

1 a b   c    x d.  

2 a     b. x c   d    

3 a. x b c     d.   

4 a   b.    c. x d.   

5 a. x b.  c d.     

6 a.    b.  c d. x 

7 a b. x c.  d.     

8 a   b c. x d      

9 a.  b.    c  x d   

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

10 a. x b.x  c.  d.  

11 a.  b. x c. x d. x 

12 a. x b. x c. x d.  

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1 p.     

 

13 8 

14 1 

15 6 

16 1 

17 2 

18 7398 

19 17 

20 4 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Clasa a X-a M1 
Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 45 P) 

1.  Fie G centrul de greutate al triunghiului ABC.  

Valorea lui 𝑎 dacă 𝑏 = 7, 𝑐 = 6 și 𝐺𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ ∙ 𝐺𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 0, este ... 

a. ට
17

2
 b. 

√17

2
 c. √17 d. 

√34

4
 

2.  Determinați mulțimea valorilor lui 𝑚 ∈ 𝑹∗ dacă funcția 

 𝑓: 𝑹 → 𝑹 , 𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥2 − (𝑚 + 1)𝑥 + 1 nu are semne alternante pe intervalul 
[−2; 2]. 
a. {1} b. (0, 1] c. (−

1

3
,
1

2
ቃ ∪ {1} d. 𝑹∗ 

3.  Triunghiul cu laturile 𝑎2 + 𝑎 + 1, 2𝑎 + 1, 𝑎2 − 1 , unde 𝑎 > 1, are un unghi de 

măsură ... 

a. 600 b. 900 c. 1200 d. 1500 

4.  Să se determine numărul de perechi (𝑎, 𝑏) , 𝑎, 𝑏 ∈ 𝒁 , astfel încât funcția 𝑓: [0,∞) → 𝑹   

𝑓(𝑥) = 𝑎2 ∙ ቂ
𝑥

2
ቃ −

𝑎𝑏

2
∙ ቂ
𝑥

3
ቃ − 𝑥  are perioada 𝑇 = 6. (unde [𝑝] este partea întreagă a lui p 

) 

a. 6 b. 8 c. 4 d. 2 

5.  Se consideră funcția 𝑓: [−2,3) → 𝑹   𝑓(𝑥) = max( {𝑥}, 3 − 2𝑥 ) . Să se stabilească 

care din următoarele propoziții sunt adevărate : 

a. 𝑝𝑒 ቂ
4

3
, 2)  𝑓 𝑒𝑠𝑡𝑒  

      𝑠𝑡𝑟𝑖𝑐𝑡  𝑐𝑟𝑒𝑠𝑐ă𝑡𝑜𝑎𝑟𝑒  

b. 𝑝𝑒 [2,3) 𝑓 𝑒𝑠𝑡𝑒  
𝑠𝑡𝑟𝑖𝑐𝑡  𝑐𝑟𝑒𝑠𝑐ă𝑡𝑜𝑎𝑟𝑒  

c. 𝑝𝑒 ቂ−2, 4
3
 )  𝑓 𝑒𝑠𝑡𝑒  

𝑠𝑡𝑟𝑖𝑐𝑡  𝑐𝑟𝑒𝑠𝑐ă𝑡𝑜𝑎𝑟𝑒 

d. 𝑝𝑒 ቂ
4

3
, 2)  𝑓 𝑒𝑠𝑡𝑒  

𝑠𝑡𝑟𝑖𝑐𝑡  𝑑𝑒𝑠𝑐𝑟𝑒𝑠𝑐ă𝑡𝑜𝑎𝑟𝑒 

6.  Fie 𝑆𝑛 suma primilor 𝑛 termeni ai șirului (𝑥𝑛)𝑛≥1. Să se răspundă în câte din 

următoarele trei situații șirul poate fi o progresie aritmetică: 𝑆𝑛 = 2𝑛
2 − 𝑛 ,  𝑆𝑛 =

3𝑛2 + 2𝑛 + 1 , 

 𝑆𝑛 = 2𝑛 + 3 
a. în niciuna b. în una  c. în două d. în trei 

7.  Fie ABCDEF un hexagon regulat și 𝑀 ∈ (𝐴𝐶), 𝑁 ∈ (𝐶𝐸) astfel încât 
𝐴𝑀

𝐴𝐶
=
𝐶𝑁

𝐶𝐸
= 𝑘. 

Valoarea lui 𝑘 pentru care 𝐵,𝑁,𝑀 sunt coliniare este ... 

a. 1 
b. 

√3

3
 c. 

1

2
 d. 

√3

2
 

8.  În triunghiul 𝐴𝐵𝐶 de arie 3√15 suma pătratelor lungimilor laturilor este egală cu 116. 

Valoarea sumei  ctg 𝐴+ ctg 𝐵 + ctg 𝐶 este egală cu ... 

a. 
3√29

5
 b. 

5√29

3
 c. 

29√5

45
 d. 

29√15

45
 

9.  Se consideră triunghiul 𝐴𝐵𝐶 cu 𝐴𝐵 = √3 , 𝐴𝐶 = √2  și 𝐴 =
π

3
 . Lungimea bisectoarei 

(AD), 𝐷 ∈ (𝐵𝐶), a unghiului ∠𝐵𝐴𝐶  este ... 

 

a. 6 − √6 b. 3 − √6 c. 3√6 −  6 d. 3√6 –  3 
 

 SUBIECTELE 10-12 
Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte din 4 

posibile. 
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Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 30 P) 

10.  Fie funcția 𝑓: 𝑹 → 𝑹, 𝑓(𝑥) = ∑ (𝑎𝑥 − 𝑎𝑘)
22023

𝑘=1 , 𝑎 ≠ 0, 𝑎𝑘 ∈ 𝑹, 𝑘 = 1,2023̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ , 
∑ 𝑎𝑘

2 = 12023
𝑘=1 . Care din următoarele propoziții sunt adevărate? 

(i) Punctul de minim al funcției depinde de 𝑎. 
(ii) Valoarea minimă a funcției nu depinde de 𝑎. 

(iii) 𝑓(𝑥) > 0, ∀𝑥 ∈ 𝑅. 

(iv) |∑ 𝑎𝑘
2023
𝑘=1 | ≤ 2023 

a.    (𝑖) b.    (𝑖𝑖) c.    (𝑖𝑖𝑖) d.    (𝑖𝑣) 
11.  Dacă triunghiul ABC nu este dreptunghic, atunci au loc relatiile : 

(i) 𝑠𝑖𝑛 2023𝐵 + 𝑐𝑜𝑠  2023𝐵 < 1 

(ii) 𝑠𝑖𝑛𝐴𝑠𝑖𝑛𝐵𝑠𝑖𝑛𝐶 + 𝑐𝑜𝑠𝐴𝑐𝑜𝑠𝐵𝑐𝑜𝑠𝐶 < 1 

(iii) 𝑐𝑜𝑠2023𝐵 ≠ 0 

(iv) 𝑠𝑖𝑛2023𝐵 ≠ 1 

a.    (𝑖) b.    (𝑖𝑖) c.    (𝑖𝑖𝑖) d.    (𝑖𝑣) 
12.  Se consideră triunghiul 𝐴𝐵𝐶, 𝑂 centrul cercului circumscris, 𝐻 ortocentrul și 𝐺 centrul 

de greutate al triunghiului. Atunci au loc relațiile: 

a. 𝑂𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 3𝑂𝐺⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ b. 𝐻𝐴⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝐻𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗ +

+𝐻𝐶⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 2𝐻𝑂⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

c. 𝐴𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ +

𝑂𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

d. 𝐻𝐴⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝐻𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗ +

+𝐻𝐶⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝐻𝑂⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 64 P) 

13.  
 Pentru funcția 𝑓: 𝑹 → 𝑹 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 4𝑥 + 2  ,  (𝑓𝑜𝑓𝑜 …𝑜𝑓⏟      

𝑑𝑒 𝑛 𝑜𝑟𝑖 𝑓

) (𝑥) = ⋯  

14.  Fie funcțiile 𝑓𝑛, 𝑔𝑚: 𝑹 → 𝑹, 𝑓𝑛(𝑥) = 𝑛 − 𝑥  și 𝑔𝑚(𝑥) = 𝑥 −𝑚,  𝑚, 𝑛 ∈ {1,2, … ,2023}. 
Dacă se intersectează graficele funcțiilor 𝑓𝑛 , cu cele ale funcțiilor 𝑔𝑚 , două câte două, 

în toate modurile posibile, numărul punctelor de intersecție este egal cu … 

15.  Mulțimea valorilor parametrului 𝑚 ∈ 𝑹 pentru care ecuațiile 𝑥2 + (𝑚 − 4)𝑥 − 𝑚 −
3 = 0 și   𝑥2 + (𝑚 + 3)𝑥 + 2𝑚 + 2 = 0 admit o rădăcină comună este … 

16.  Dacă numerele 𝑥, 𝑦, 𝑧 ∈ 𝑹 sunt în progresie aritmetică și numerele 𝑎, 𝑏, 𝑐 > 0 sunt în 

progresie geometrică, numărul 𝑁 = 𝑎𝑦−𝑧 ∙ 𝑏𝑧−𝑥 ∙ 𝑐𝑥−𝑦 este egal cu… 

17.  
Fie  𝑓: 𝐼 ⊂ 𝑹 → 𝑹   𝑓(𝑥) = ට

1−(4−𝑚2)𝑥−𝑥2

𝑚(𝑥2+1)
  unde 𝐼 este interval.  

Mulțimea valorilor parametrului 𝑚 ∈ 𝑹 ∖ {0} pentru care 𝐼 este mărginit și de lungime 

minimă este … 

18.  

 Mulțimea  {𝑛 |   𝑛 ∈ 𝑁∗   ,   √2ට2√2…√2
⏟          

= 2𝑎

𝑛 𝑟𝑎𝑑𝑖𝑐𝑎𝑙𝑖

 , 𝑎 =
4𝑛−2𝑛+1+1

2𝑛
 }, este … 

19.  Fie 𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ 𝑵∗ , 𝑎 < 𝑏 < 𝑐, astfel încât  
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐
= 1 . Suma 𝑎 + 𝑏 + 𝑐  este egală cu 

… 

20.  Valoarea produsului: 𝑠𝑖𝑛 10° ⋅ 𝑠𝑖𝑛 30° ⋅ 𝑠𝑖𝑛 50° ⋅ 𝑠𝑖𝑛 70° ⋅ 𝑠𝑖𝑛 90°  este egală cu ... 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri    CLASA a X-a M1 
 

 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu un singur raspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

1 a.  b.   c.  X d.  

2 a. X b.  c.   d.    

3 a. X b c.     d.   

4 a   b. X c.  d.   

5 a. X b.    c. d.     

6 a.  b. X c. d.  

7 a. b. X c.  d.     

8 a.   b. c.  d. X   

9 a.    b.    c.  X d.  

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

10 a. X b.   X c.    d.   X 

11 a. X b.   X c.   X d.   X 

12 a. X b.   X c.   X d.    

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1 p.     

13   (𝑥 + 2)2
𝑛
− 2 

14   20232 

15   {−
1

2
, 3} 

16   1 

17   {2} 

18   {1} 

19   11 

20   
1

16
 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Clasa a XI-a M1 
 

Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilăcu un singur răspuns corect din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a răspunsului se 

scade 1 p.    (MAXIM 45 P) 

1.  Fie  o rădăcină cubică a unităţii, nereală. Numărul matricelor  RMA n care verifică relaţia  

nn OIAA  22  este: 

a. 1 b. 2  c. 3  d. 0  

2.  

Dacă 
1

1


x
x

 atunci valoarea expresiei 333

333 1

x
xE 

este egală cu : 

 

a. 2  b. 1  c. 1 d. 0  

3.  Se consideră egalitatea 
6321

32 nCCC
nnn  , n>1. Atunci mulţimea căreia ȋi aparţine n  care 

verifică egalitatea de mai sus este :  

a.  1,0  b.  4,3,2  c.  5,4,3  d.  6,5,4  

4.  
Soluţia ecuaţiei 32

2 23
1

log xx
x

x 







 se află ȋn mulţimea: 

a.  1,0  b.  1,0  c.  2,1  d.  3,2  

5.  
Valoarea limitei 

nn

nn

n 



 2

1
lim  este egală cu: 

a. 
2

1
 

b.   c. 1 d. 0  

6.  Rezultatul calculului 3log18log 66 32  este: 

 

a. 4  b. 2  c. 6  d. 3  

7.  
Fie numerele Czzz 321 ,, care sunt afixele vârfurilor triunghiului 321 AAA  şi verifică relaţia 

3,2,1,0,133221

2

3

2

2

2

1  izzzzzzzzzz i . Atunci: 

a. 
321 AAA

echlateral 
b. 

321 AAA  

c. neisoscel 

d. 
321 AAA

dreptunghic 
e. 

321 AAA

dreptunghic 

isoscel 

8.  
Valoarea limitei 

 2
!

lim
n

nn

n 
 este egală cu: 

a.   
b. 

2

1
 

c. 1 d. 0  

9.  
Coeficientul lui 

23x
din dezvoltarea 

 132 1 xx
este egal cu:

 

a. 224  b. 442  c. 244  d. 1 
 SUBIECTELE 10-12 

Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilăcu mai multe răspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită a răspunsului se 

scade 1 p.    (MAXIM 30 P) 
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10.  
Se consideră şirul de numere reale  

0nn
x  cu 0

0
x şi Nn

xx
x

nn

n 


,
11

1

. 

Atunci :  

a. Nnxn  ,0  b.  
0nn

x   

strict descrescător 
c. 

9

1
)(lim

32 


n
n

xn  
d.  

0nn
x   

strict crescător 

11.  
Valoarea limitei 










 nn
n

n


cos

2
coslim 3  este element al mulţimii: 

 

a.  3,0   b.   3,  c.   4,2  d. QR \  

12.  Dacă 


 Raa ,10log11log7log 2

533  atunci 

a. 1a  b. 1a  c.  1,0a  d. 0log
2

1 a  

 SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a răspunsului se 

scade 1 p.    (MAXIM 64 P) 

13.  

Fie matricea 





















301

000

103

A . Atunci valoarea limitei 
n

n

n n

P
24

lim


, unde n
P  reprezintă 

produsul elementelor nenule ale lui nA este egală cu... 

14.  Fie Czz 21, , nenule. Dacă are loc egalitatea  2

2

2

1

2

21

2

21 zzzzzz    atunci =… 

15.  

Valoarea limitei 

n

nn

nn

n 

















 42

43
lim este egală cu ... 

16.  

Suma elementelor matricii  X,  soluţie a ecuaţiei 





































5

1

2

015

213

311

X
 este egală cu...

 

17.  

Soluţia ecuaţiei       
  xxx 3

9 log

1
16log

42 log23log         
este  egală cu…

 

18.  
 Fie  RMX 2 care verifică relaţia 










11

01
nX , pentru n  impar. Atunci X=… 

19.  Fie Czzz 321 ,,  astfel ȋncât 0,3,2,1,1 321  zzzizi  şi 02

3

2

2

2

1  zzz  atunci valoarea 

expresiei 321 zzz   este egală cu…  

20.   Valoarea limitei  43sinlim 22 


nn
n

  este egală cu … 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri clasa a XI-a M1 
 

 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu un singur raspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

1 a.  X b.   c.     d.  

2 a.   X  b.  c.   d.    

3 a.  b.  X c.     d.   

4 a.   b. X   c.  d.   

5 a.  b.  c. d.  X 

6 a.    b.  c.  X d.  

7 a. X b.  c.  d.     

8 a.   b. c.  d.  X 

9 a.  b. X c.   d.   

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

10 a. X b. X c. X d.  

11 a. X b.  c.  d. X 

12 a.  b. X c.  d. X 

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1 p.     

 

13 0 

14 2 

15 

2

3
 

16 0 

17 

3

16
 

18 
















1
1

01

n

X  

19 2 

20 1 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Clasa a XII-a M1 
Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 

posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 45 P) 

1.  
Valoarea limitei 𝐿 = lim

𝑥→0

𝑥2∙cos
1

𝑥

ln(1+𝑥)
 𝑒𝑠𝑡𝑒: 

 

a. 0 b. 
1

2
 c. 1 d. Nu există 

2.  Se dă mulțimea 𝑀 = {1, 2, 3, 4, 5}, pe care se definește legea:  

𝑥 ∗ 𝑦 = {
𝑥 + 𝑦 − 3 , 𝑑𝑎𝑐ă (∃)𝑧 ∈ 𝑀 𝑎𝑠𝑡𝑓𝑒𝑙 𝑐𝑎 (𝑥 − 𝑧)(𝑦 − 𝑧) < 0 

𝑥 − 𝑦 + 2,   𝑑𝑎𝑐ă (∀)𝑧 ∈ 𝑀 𝑎𝑣𝑒𝑚 (𝑥 − 𝑧)(𝑦 − 𝑧) ≥ 0.
  

Rezultatul calculului 4 ∗ 1 ∗ 2 este: 

a. 1 b. 2 c. 4 d. 6 

3.  
Valoarea determinantului ∆= |

𝑎 − 𝑏 − 𝑐 2𝑎 2𝑎
2𝑏 𝑏 − 𝑐 − 𝑎 2𝑏
2𝑐 2𝑐 𝑐 − 𝑎 − 𝑏

| este: 

 

a. 0 b. 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 c. (a + b + c)3 d. (a + b + c)2 
4.  Se dă legea 𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑥𝑦 − 4(𝑥 + 𝑦) + 20,  (∀) 𝑥, 𝑦 ∈ (3; 5).  

Un șir (𝑎𝑛)𝑛≥1 se numește progresie de rație 𝑟  în raport cu ∗  dacă și numai dacă 

𝑎𝑛+1 = 𝑎𝑛 ∗ 𝑟, (∀) 𝑛 ∈ ℕ∗ 

 Dacă 𝑎1 =
7

2
 și 𝑟 =

9

2
, atunci 𝑎2023 este: 

 

a. 4 −
1

22022
 b. 4 −

1

22024
 c. 4 −

1

21012
 d. 4 −

1

22023
 

5.  Fie 𝐴, 𝐵 ∈ ℳ𝑛(𝑅) astfel ca 𝐴2 + 𝐵2 = 𝜋(𝐴𝐵 − 𝐵𝐴). Atunci 𝑑𝑒𝑡(𝐴2 + 𝐵2) este: 

 

a. 𝜋 b. 𝜋𝑛 c. 0 d. 1 

6.  
Valoarea limitei 𝐿 = 𝑙𝑖𝑚

𝑛→∞
ට
(𝑛+1)𝑛

𝑛!

𝑛+1
 este: 

a. 0 b. 1 c. 𝑒 d. ∞ 

7.  
Se dă funcția 𝑓: ℛ → ℛ, 𝑓(𝑥) = {

1

𝑥5
∙ 𝑒−𝑥

−2
+ 𝑎,   𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑥 ≠ 0

𝑏,                      𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑥 = 0
. 

Valorile parametrilor 𝑎, 𝑏 pentru care funcția admite primitive sunt: 

a. {
𝑎 = 0
𝑏 = 1

 b. a=b c. {
𝑎 = 2
𝑏 = 0

 d. f nu admite 

primitive, 

∀ 𝑎, 𝑏 ∈ ℛ 

8.  Se dă un triunghi dreptunghic în A, cu AB+AC=a (constant). 

Volumul maxim al corpului generat de rotirea triunghiului în jurul unei catete este:  

 

a. 
4𝜋𝑎3

81
 b. 

4𝜋𝑎3

27
 c. 

8𝜋𝑎3

9
 d. 

16𝜋𝑎3

27
 

9.  Figura F(r) este formată din punctele aflate la distanța d de un triunghi oarecare,  

unde 0 ≤ 𝑑 ≤ 𝑟, r număr real strict pozitiv.  

Notăm cu p și S semiperimetrul, respectiv aria triunghiului. 
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Fie A(r) aria figurii F(r). Atunci 𝑙𝑖𝑚
𝑟→∞

𝐴(𝑟)

𝑟2
 este: 

a. 2p b. S c.    ∞ d. 𝜋 

 SUBIECTELE 10-12 
Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte din 4 

posibile.Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită 

a răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 30 P) 

10.  Se dau funcțiile 𝑓, 𝑔: 𝑅 → 𝑅,  

𝑓(𝑥) = {
2𝑥 sin

1

𝑥
− cos

1

𝑥
,   𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑥 ≠ 0

0,                            𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑥 = 0
,          𝑔(𝑥) = {

2𝑥 sin
1

𝑥
 ,    𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑥 ≠ 0

0,                 𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑥 = 0
, 

ℎ(𝑥) = 𝑔(𝑥)  −  𝑓(𝑥) .   Selectați toate răspunsurile corecte:   

a. f admite 

primitive 

b. g admite 

primitive 

c. h admite 

primitive 
d. ℎ2 admite 

primitive 

11.  
Se consideră funcția 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓(𝑥) = {

𝑥[𝑥], 𝑥 ∈ 𝑅 ∖ 𝑄
𝑥, 𝑥 ∈ 𝑄

. Mulțimile de puncte pe care 

funcția 𝑓 este continuă sunt: 

a. 𝐴 = (
3

2
, 2) 

 

b. 𝐴 = {0} c. 𝐴 = {1} d. 𝐴 = (1,
3

2
) 

12.  Fie 𝐴 ∈ 𝑀𝑛(𝑅) astfel încât 𝐴4 = 𝐴3. Dacă 𝐴 + 𝐵 = 𝐼𝑛 atunci: 

 

a. 𝐴𝐵 = 𝐵𝐴 b. (𝐴𝐵)3 = 𝑂𝑛 c. (𝐴𝐵)3 = 𝐼𝑛 d. 𝐼𝑛 + 𝐴𝐵 + 𝐴
2𝐵2 

este inversabilă 

 SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a 

răspunsului se scade 1 p.    (MAXIM 64 P)  

13.  Fie 𝐴 ∈ 𝑀𝑛(𝑅) astfel încât 𝐴2 − 𝐴 = 𝑂𝑛. Atunci 𝑟𝑎𝑛𝑔(2𝐴 − 𝐼𝑛)  este…. 

14.  Limita șirului (𝑎𝑛)𝑛≥1 unde 𝑎𝑛 = 𝑛 ቂ𝑠𝑖𝑛 (𝜋 +
1

𝑛
) + 𝑠𝑖𝑛 (𝜋 +

2

𝑛
) + ⋯+

𝑠𝑖𝑛 (𝜋 +
2023

𝑛
)ቃ este.. 

15.  Se consider funcția 𝑓: (0, 𝜋) → 𝑅, 𝑓(𝑥) =
1+𝑠𝑖𝑛𝑥

1+𝑐𝑜𝑠𝑥
𝑒𝑥.  Mulțimea primitivelor funcției 𝑓 

este… 

16.  Valoarea lui 𝑚 ∈ 𝑅 pentru care are loc inegalitatea (𝑥 + 2)3 ≥ 𝑚𝑥 + 1 +𝑚 pentru 

orice 𝑥 > −2 este… 

17.  Mulțimea primitivelor funcției 𝑓: (0,∞) → 𝑅, 𝑓(𝑥) =
1

√𝑒2𝑥−1
  este .… 

18.  Fie 𝑓: 𝑅 → 𝑅 o funcție pară și derivabilă și g: 𝑅 → 𝑅, 𝑔(𝑥) = (
𝑥2023

2023
+ 1000) 𝑓(𝑥) +

13. Atunci 𝑔′(𝑐) este… 

19.  
Se consideră ecuația matriceală 𝑋2 = (

0 1 0
0 0 1
0 0 0

). Numărul soluțiilor ecuației este … 

20.  Mulțimea primitivelor funcției 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓(𝑥) =
𝑥2+𝑥+1

𝑒𝑥+2𝑥2+6𝑥+8
 este… 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri    CLASA a XII-a M1 
 

 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu un singur raspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

1 a            X b   c     d.                      

2 a     b.          X c   d    

3 a.  b c            X d.   

4 a   b.    c.  d.                     X 

5 a.  b.  c.           X d.                      

6 a.    b.  c            X d.  

7 a b.          X c.  d.     

8 a            X b c.  d      

9 a.  b.    c             d                       X 

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

10 a            X b.          X c            X d.  

11 a.           X b.          X c.  d.                     X 

12 a            X b.          X c.  d.                     X 

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1 p.     

 

13 n 

14 -2047276 

15 𝑒𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥

1 + 𝑐𝑜𝑠𝑥
+ 𝐶 

16 3 

17 −𝑎𝑟𝑐𝑠𝑖𝑛(𝑒−𝑥) + 𝐶 

18 0 

19 0 

20 1

2
(𝑥 − 𝑙𝑛|𝑒𝑥 + 2𝑥2 + 6𝑥 + 8|) + 𝐶 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Clasa a IX-a M2 
 

Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a răspunsului 

se scade 1 p.    (MAXIM 45 P) 

 

1.  Dacă 0, 𝑥(𝑦)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ − 0, 𝑦(𝑥)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = 0,2(6)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ , atunci valoarea maximă a sumei x+y este: 

 

a. 15 b. 13 c. 16 d. 18 

2.  Suma soluțiilor reale ale ecuației |5 − 𝑥| − |5𝑥 − 𝑥2| = 0 este: 

 

a. 5 b. 10 c. -5 d. 0 

3.  Fie numerele reale a și b astfel încât 𝑎3 + 𝑏3 = 3√6 și 𝑎 ∙ 𝑏 = 1. Atunci suma a+b este 

egală: 

 

a. 2√6 b. 3√6 c. √6 d. −√6 

4.  Rezultatul calculului: [√1] + [√2] + [√3] + ⋯+ [√25] este: 

 

a. 15 b. 70 c. 325 d. 75 

5.   Rezultatul calculului (𝑎 + 𝑏 − 15)2023, pentru 𝑎 = √52 − 14√3  și 𝑏 = √52 + 14√3 

este: 

a. 1 b. -1 c. (2√3)
2023

 d. (−2√3)
2023

 

6.  Se consideră funcția 𝑓: 𝑅 → 𝑅. Dacă 3𝑓(1 + 𝑥) − 2𝑓(1 − 𝑥) = 1 − 5𝑥,  atunci f (7) este 

egal: 

 

a. -11 b. 11 c. -10 d. -5 

7.  Minimul expresiei 𝐸(𝑎, 𝑏) = 𝑎2 + 4𝑏2 + 𝑎 + 𝑏 + 1, unde a  și b sunt numere reale este: 

a. 0 b. 
1

8
 c. 

11

16
 d. 1 

8.  Fie cubul ABCDA’B’C’D’, O centrul feței ABCD, O’ centrul feței BCC’B.  

Dacă 𝑂𝑂′ = 2√2 cm, atunci aria totală a cubului este: 

a. 54cm2 b. 24 cm2 c. 96 cm2 d. 150 cm2 

9.  
Dacă a și b sunt numere raționale astfel încât 

𝑎+𝑏√2

√2−1
∈ 𝑄, calculați (𝑎 + 𝑏 − 1)2023 

 

a. 1 b. -1 c. 0 d. 22023 

 SUBIECTELE 10-12 
Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită a răspunsului 

se scade 1 p.    (MAXIM 30 P) 

 

10.  Ecuația 𝑥2 +
1

𝑥2
+ 2(𝑥 +

1

𝑥
) = 6 
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a. are 3 soluții reale 

distincte 

b. suma soluțiilor 

este 2√3 + 1 

c. suma 

soluțiilor este -3 

d. are două soluții 

iraționale  

11.  Se consideră numerele reale 𝑥 = √6 + 4√2,  𝑦 = √6 − 4√2 și numerele raționale a, b 

astfel încât 𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 = 2022. Care dintre următoarele afirmații sunt adevărate? 

a. x+y=5 b. a+b=2022 c. 
𝑥

𝑦
− 2√2 ∈ 𝑁 𝑑.  𝑎 − 𝑏 = 0 

12.  Se consideră tetraedrul regulat ABCD, 𝐺1, 𝐺2 centrele de greutate al fețelor BCD, ACD, 

astfel încât  𝐺1𝐺2 = 2 cm. Stabiliți care dintre următoarele propoziții sunt adevărate. 

𝑎.  𝑚(< (𝐴𝐵, 𝐶𝐷))

= 900 

𝑏. 𝐴𝐵 = 6 cm c. Aria 

laterală a 

tetraedrului este 

36√3 𝑐𝑚2 

d. Volumul 

tetraedrului este 

18√2 𝑐𝑚3 

 SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a răspunsului 

se scade 1 p.    (MAXIM 64 P)  

 

13.  Fie x și y numere raționale nenule pentru care este adevărată relația: 

 𝑥 − 𝑦√2 − 6 = 𝑦 − √18. Media geometrică a numerelor x și y este.... 

 

14.  Dacă 𝑎 + 𝑏 =
3

𝑎
=
4

𝑏
, atunci (𝑎 + 𝑏)6 este egal… 

15.  Suma cifrelor numărului 𝑎 = √2023 − {√2023} este… 

 

16.  Valoarea sumei 

𝑆 = [
12

2
] + [

22

3
] + [

32

4
] +⋯+ [

20232

2024
] 

este… 

17.  Fie șirul 1, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4,…. Termenul de pe poziția 100 este… 

 

18.  Dacă x este număr real și {𝑥}2 − [𝑥]2 − 𝑥2 = 0, atunci [x]=… 

 

19.  Fie mulțimea 𝐴𝑛 = {𝑥 ∈ 𝑍||2𝑥 − 1| + |3𝑥 − 1| = 𝑛}. Câte numere naturale n există pentru 

care 𝐴𝑛 are 2 elemente? 

 

20.   Se consideră funcția 𝑓: 𝑅 → 𝑅 astfel încât  

4𝑥2 + 𝑓2(𝑥) + 16 ≤ 4𝑥𝑓(𝑥) − 16𝑥 + 8𝑓(𝑥), ∀𝑥 ∈ 𝑹. 

Funcția intersectează axa Ox în punctul de coordonate …. 

 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri    CLASA a  IX-a M2 
 

 
Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu un singur raspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresita a raspunsului 

se scade 1 p.     

 

1 a          b. X c     d.  

2 a. X b.  c   d    

3 a.  b c. X d.   

4 a   b.    c.  d. X 

5 a.  b. X c d.     

6 a.    b.  c d. X 

7 a b.  c. X d.     

8 a   b c. X d      

9 a.  b. X c   d   

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

10 a. X b.  c. X d. X 

11 a.  b.  c. X d. X 

12 a. X b. X c.  d. X 

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1 p.     

 

13 3√3 

14  73 = 343 

15 8 

16 2023 ∙ 1011 = 2045253 

17 14 

18 0 

19 Nu există un astfel de număr 

20 P(-2, 0) 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Clasa a X-a M2 
 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 

Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a răspunsului 

se scade 1 p.    (MAXIM 45 P) 

1.  Dacă funcţiile RRgf :,  sunt definite prin   12  xxf  şi   23  xxg  şi  00, yx  

sunt coordonatele punctului de intersecţie al reprezentărilor  grafice ale  celor două funcţii,  

atunci suma 00 yx   este egală cu: 

a. 8  b. 2  c. 4  d. 10  

2.  Mulţimea valorilor  numărului real x , pentru care 543  x ,  este egală cu: 

a.  4,1  
b. 
    ,41,

 
c.  9,1  d.     ,91,  

3.  

Dacă  numărul  Rx  verifică egalitatea 16
22

1

3 3


















x

,  atunci x  este egal cu: 

a. 18  b. 12  c. 9  d. 12  

4.  Dacă Rba ,  astfel încât 7ba  şi 9133 ba   atunci numărul natural n  pentru care 

222 ban   este egal cu: 

a.   3                        b. 4 c. 5 d. 7 

5.  Se considră parabola ,22 mxxy  unde  Rm .  Suma  valorilor  parametrului real

m  , pentru care distanţa de la vậrful parabolei la axa  Ox  este egală cu 1 , este egală cu: 

a. 4  b. 2  c. 1 d. 0  

6.  Cardinalul  mulţimii   Z 1519,34  este egal cu : 

a. 0  b. 1 c. 2  d. 3  

7.  Fie funcţia RRf :  care verifică relaţia     ,1271052  fxxf  pentru orice 

Rx . Atunci tangenta unghiului format de reprezentarea grafică a graficului  funcţiei f  

cu axa  Ox este egală cu: 

 a. 2 b. 3  c. 1 
d. 

2

1
 

8.  

Numărul    20cos

1

20sin

3
   este egal cu :  

a. 4  b. 2  c. 1 d. 5,0  

9.  
Numărul    

33 537515-3      este egal cu : 

a. 1 b. 2  c. 5  d. 53   

 SUBIECTELE 10-12 

Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea greşită a răspunsului 

se scade 1 p.    (MAXIM 30 P) 

 

10.  
Dacă 

13

12
sin x   şi 








 


,

2
x  , stabiliţi care din din următoarele propoziţii  sunt 

adevărate: 
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a. 
13

5
cos x  b.  

5

12
xtg  c.  

13

5
180cos  x  d.  

13

5
cos  x  

11.  
Se consideră numerele reale    63

2,0


a , 
365 b , 

3 5

008,0
c .  

Care din următoarele propoziţii  sunt adevărate? 

a. 125ab  b. bca   c. bca   
d. 

    10
63

3
63

3 


ba
 

12.  
Se consideră ecuaţia   0322  mxmmx  , 










4

3
,0m . Care din următoarele 

propoziţii sunt adevărate pentru orice 









4

3
,0m  ? 

a.  

Ecuatia are  

ambele soluţii 

reale negative. 

b.  

Ecuaţia  are 

soluţii reale 

diferite. 

c.  

Ecuaţia are două 

soluţii reale  21, xx  cu 

1

2

1

x
x  . 

d. 

Ecuaţia are ambele soluţii 

iraţionale . 

 SUBIECTELE 13-20 

Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a răspunsului se 

scade 1 p.    (MAXIM 64 P) 

13.  Fie ABCD  un paralelogrm şi P  un punct astfel ȋncật DPBP 3 . Dacă ,Rk  astfel ȋncật 

 BCBAkBP  ,  atunci k are valoarea egală cu  … .  

14.  Soluţia inecuaţiei 03323 22  xxx  este egală cu … .    

15.  

Mulţimea valorilor numărului real x ,  pentru care exprexia  
2

2

9

2

x

xx
xE




  este bine 

definită,  este egală cu … .  

16.  Mulţimea punctelor  graficului  funcţiei RRf :  ,   32  xxf  care aparţin mulţimii 

  22,,|,  yxxyZyxyxA  este egală cu …  . 

17.  
Fie 

1

1
...

43

1

32

1

21

1













nn
a , Nn . Numărul de numere 

naturale nenule  n  pentru care partea ȋntreagă a numărului a   este  10,   este egal cu … .  

18.  Fie ABC  un triunghi dreptunghic în A  având lungimea ipotenuzei 23 . Pe segmentul BC  

se consideră punctele 2321 ,...,, MMM  care împart ipotenuza triunghiului ABC  în 24  

segmente congruente CMMMMMBM 2332211 ... . Atunci modulul vectorului 

2321 ... AMAMAM   este egal cu …  

19.  Se consideră expresia    .,44142 246 RxxxxxE   Valoarea expresiei  xE  pentru 

   33 187187 x  este egală cu … . 

20.  Şirul  
1nna  este definit prin 11 a  şi naa nn 21  , ∀ n ≥ 1. Atunci 100a  este egal cu … 

. 

 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri    CLASA a  X-a M2 
 

 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 

 Exerciţiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur raspuns corect din 4 posibile. 

Fiecare exerciţiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greşită a raspunsului se 

scade 1 p.     

 

1 a b   c     d.           X 

2 a     b.  c        X d    

3 a.  b c        X d.   

4 a   b.    c.       X d.   

5 a.  b.            X c d.     

6 a.    b.  c        X d.  

7 a          X b.  c.  d.     

8 a          X b c.  d      

9 a.  b.          X c   d   

 SUBIECTELE 10-12 Exerciţiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe raspunsuri 

corecte din 4 posibile. 

Fiecare exerciţiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită a raspunsului se 

scade 1 p.     

 

10 a.  b.         X c.       X d.                  X 

11 a.  b.        X c.  d.                  X 

12 a.        X b.        X c.      X d.  

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exerciţiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greşită a răspunsului se 

scade 1 p.     

 

13 

2

3
 

14  3\R  

15  3,3  

16  1) 2,- ( 7),- (2,  

17 23 

18 

2

232

 (sau 264,5) 

19 196 

20 9901 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Clasa a XI-a M2 
Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a răspunsului se 

scade 1 p.    (MAXIM 45 P) 

1.  
Domeniul maxim de definiție al funcției f(x)=  ටlg

3−2𝑥

1−𝑥

3
 este: 

 

a. (−∞, 1) b. (−∞,−1) ∪

(
3

2
, ∞) 

c. (−∞, 1) ∪ (
3

2
, ∞) d. (

3

2
, ∞) 

2.  Fie matricea A= (
0 1
−1 0

) și suma S=𝐼2 + 𝐴 + 𝐴
2 + 𝐴3 +⋯+ 𝐴10. Atunci S este: 

 

a. (
0 1
−1 0

) b. (
1 0
0 1

) c. (
1 0
−1 0

) d. (
1 −1
1 0

) 

3.  Suma rădăcinilor reale ale ecuației √5𝑥 + 7
3

− √5𝑥 − 12
3

= 1 este: 

 

a. -1 b. 1 c. 0 d. 7 

4.  Soluția ecuației 3 ⋅ 4𝑥 + 6𝑥 − 2 ⋅ 9𝑥 = 0 este situată în intervalul: 

 

a. (−1,0] b. [−1,0) c. (1,3] d. [0,3) 
5.  

Inversa funcției 𝑓: [−2,4] → [−3,7], 𝑓(𝑥) = {
𝑥 − 1, 𝑥 ∈ [−2,2)

3𝑥 − 5, 𝑥 ∈ [2,4]
 , este: 

 

a. 
 𝑓−1: [−3,7] → [−2,4], 
 
   𝑓−1(𝑥)

= {
𝑥 + 1, 𝑥 ∈ [−3,2) 
𝑥 + 5

2
, 𝑥 ∈ [2,7]

 

b. 
𝑓−1: [−3,7] → [−2,4], 

 
 𝑓−1(𝑥)

= {
𝑥 + 1, 𝑥 ∈ [−3,1) 
𝑥 + 5

3
, 𝑥 ∈ [1,7]

 

c. 
𝑓−1: [−3,7] → [−2,4],  
 
𝑓−1(𝑥)

= {
𝑥 − 1, 𝑥 ∈ [−3,2) 
𝑥 − 5

3
, 𝑥 ∈ [2,7]

 

d. 
𝑓−1: [−3,7] → [−2,4],   
 
𝑓−1(𝑥)

= {
𝑥 + 1, 𝑥 ∈ [−3,1) 
𝑥 − 5

3
, 𝑥 ∈ [1,7]

 

 

6.  Modulul numărului complex 
(1−𝑖)2(1+𝑖)3

(1+𝑖√3)
3
(1−𝑖√3)

2 este egal cu: 

 

a. 
√2

8
 b. 

√2

2
 c. 

√2

4
 d. 

1

2
 

7.  Mulțimea soluțiilor reale ale ecuației 𝑙𝑜𝑔2𝑥 4𝑥 + 𝑙𝑜𝑔4𝑥 16𝑥 = 4 este: 

 

a. {1,
1

√2
} b. {1,

2

√2
} c. {1,

1

2√2
} d. {1,

1

4√2
} 

8.  Numărul elementelor mulțimii {𝐴 = (
𝑥 𝑦
−𝑦 𝑥)| 𝐴

2 − 4𝐴 + 13𝐼2 = 𝑂2}, 𝐴 ∈ 𝑀2(𝐶) este: 

a. 1 b. 2 c. 3 d. 4 

9.  Fie 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓(𝑥) =
𝑎𝑥+𝑏

𝑥2+1
, 𝑎, 𝑏 ∈ 𝑅. Mulțimea perechilor(𝑎,𝑏) ∈ 𝑅 × 𝑅, pentru care 

imaginea funcției f , Im f = [−3,1], este: 

 

a. {(2√2,−3), (−2√2,−3)} b. {(−2√3, 2), (−2√3,−2)} c. {(3√2,−2), (−3√2, 2)} 𝑑. {(−2√3,−2), (2√3,−2)} 
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10.  SUBIECTELE 10-12 
Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită a răspunsului 

se scade 1 p.    (MAXIM 30 P) 

11.  Fie a,b,c 𝜖(0,1) ∪ (1,∞).Stabiliți care din următoarele afirmații sunt adevărate: 
a. 

Dacă 1<a<b și c>1, 

atunci 𝑙𝑜𝑔𝑎 𝑐 < 𝑙𝑜𝑔𝑏 𝑐 

b. 

Dacă 1<a<b și c<1, 

atunci 𝑙𝑜𝑔𝑎 𝑐 < 𝑙𝑜𝑔𝑏 𝑐 

c. 

Dacă a<b<1 și c>1, 

atunci 𝑙𝑜𝑔𝑎 𝑐 > 𝑙𝑜𝑔𝑏 𝑐 

d. 

Dacă a>b>1 și c<1, 

atunci 𝑙𝑜𝑔𝑐 𝑎 >
𝑙𝑜𝑔𝑐 𝑏 

 

12.  Dacă 𝜀 este o rădăcină a ecuației 𝑥2 + 𝑥 + 1 = 0, atunci: 

a. 
1 + 𝜀 + 𝜀2 + 𝜀3 + 𝜀4 + 𝜀5

= 0 

b. 
(2 + 2𝜀 + 5𝜀2)6 = 64 

c. 
(𝑧 + 𝜀)(𝑧 + 𝜀2) = 

(1 + 𝜀𝑧)(1 + 𝜀2𝑧), ∀𝑧 ∈ 𝐶 

d. 
1 + 𝜀 + 𝜀2 +⋯+ 𝜀2023

= 1 

13.  Fie 𝑓: (0,1) → 𝑅, f(x) = 
1

𝑙𝑜𝑔𝑥 2 𝑙𝑜𝑔𝑥 4
 + 

1

𝑙𝑜𝑔𝑥 4 𝑙𝑜𝑔𝑥 8
 + .....+

1

𝑙𝑜𝑔𝑥 2𝑛 𝑙𝑜𝑔𝑥 2𝑛+1
, unde n𝜖𝑁 , n≥ 1. 

Atunci următoarele afirmații sunt adevărate: 

a. 

f(x)=(𝑙𝑜𝑔2 𝑥)
2 ⋅

𝑛+1

𝑛
 

b. 

Soluția ecuației 

 𝑓(𝑥) =
4𝑛

𝑛+1
 este 𝑥 =

1

4
 

c. 

f(x)=
2

3
𝑙𝑜𝑔2 𝑥 pentru 

n=2 

d. 

𝑓 (
1

2
) =

𝑛

𝑛 + 1
 

14.  SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a răspunsului se 

scade 1 p.    (MAXIM 64 P)  

15.  
În dezvoltarea (ට

𝑥

√𝑦

3
+ට

𝑦

√𝑥
3 )

21

, rangul termenului în care x și y au exponenții egali este…….. 

16.  Soluția ecuației  
0!

2!
+
1!

3!
+
2!

4!
+⋯+

(𝑛−1)!

(𝑛+1)!
=
2023

2024
 este……. 

17.  Fie 𝐴 = (
1 2
3 4

) ∈ 𝑀2(𝑅) Dacă 𝐴3 + 𝑎𝐴2 + 𝑏𝐴 = 𝑂2, a,b 𝜖𝑅, atunci a+b este egal cu….. 

18.  
Suma ∑

𝑘⋅𝐶𝑛
𝑘

𝐶𝑛
𝑘−1

𝑛

𝑘=1
, 𝑛 ∈ 𝑁∗ este egală cu……… 

 

19.  Valorile parametrului real 

λ, pentru care distanța de la punctul A(3,4) la dreapta de ecuație x + y − 2λ2 + 3 = 0 este 

egală cu  3√2 sunt….. 

20.  Soluția ecuației 𝐶𝑥
𝑥−1 + 𝐶𝑥

𝑥−2 +⋯+ 𝐶𝑥
𝑥−10 = 1023 este …….. 

21.  
 Valorile lui m𝜖𝑅 pentru care are loc egalitatea  (

1

𝑖
)
1206

= √𝑚2 − 3
3

 sunt……….. 

22.  Soluția ecuației 𝑥𝑙𝑔 2𝑥 = 5 ⋅ 21−𝑙𝑜𝑔5 𝑥 , x𝜖 (
1

10
, ∞)este…… 

23.  TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri    CLASA a –XI- a M2 
 

 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu un singur raspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

1 a b   c    X d.  

2 a    X b.  c   d    

3 a.  b.    X c     d.   

4 a   b.    c.  d.    X 

5 a.  b. X c d.     

6 a.   X b.  c d.  

7 a b.  c. X d.     

8 a   b c.  d     X 

9 a.  b.    c   d     X 

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

10 a.  b. X c. X d.  

11 a. X b.  c. X d.  

12 a.  b. X c.  d. X 

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1 p.     

 

13 10 

14  2023 

15 -7 

16 𝑛 ⋅ (𝑛 + 1)

2
 

17 ±√2,±2√2 

18 10 

19 ±√2 

20 5 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Clasa a XII-a M2 
 

Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a răspunsului 

se scade 1 p.    (MAXIM 45 P) 

1.  
Fie matricea 𝑋(𝑎) = (

0 𝑎 −𝑎
−3 4 −3𝑎
−𝑎 𝑎 0

) , 𝑎 ∈ ℝ  . Dacă S este suma valorilor lui a pentru care 

matricea  𝑋(𝑎) nu este inversabilă, atunci: 

 

a. 𝑆 =
1

3
 b. 𝑆 =

1

4
 c. 𝑆 = 1 d. 𝑆 = 0 

2.  Fie funcția 𝑓: (0, +∞) → ℝ, 𝑓(𝑥) = −𝑥 + 2 − 4
𝑙𝑛𝑥

𝑥
 . Coordonatele punctului A de pe 

graficul funcției în care tangenta la grafic este paralelă cu dreapta de ecuație 𝑦 = −𝑥 + 2, 
sunt: 

 

a. (2𝑒,
2𝑒−4

𝑒
) b. (𝑒,

−𝑒2+2𝑒−4

𝑒
) c. (−𝑒,

𝑒2−4

𝑒
) d. (−2𝑒,

−𝑒2−2𝑒+4

𝑒
) 

3.  
Se consideră ecuația |

1 1 1
𝑚 𝑥 𝑚𝑥2

1 −1 𝑥
|=0, 𝑚 ∈ ℝ − {−

1

2
}. Produsul rădăcinilor ecuației este: 

 

a. 
𝑚+1

2𝑚+1
 b. 

𝑚

2𝑚+1
 c. −

𝑚

2𝑚+1
 d. 

2𝑚

2𝑚+1
 

4.  Fie matricea 𝐴 = (
1 𝜀
𝜀2 1

), unde 𝜀 este rădăcină a ecuației 𝑥2 + 𝑥 + 1 = 0. 

 Dacă 𝐴2 + 𝐴3 +…+ 𝐴𝑛 = 𝑎𝑛 ∙ 𝐴, 𝑛 ∈ ℕ, 𝑛 ≥ 2, atunci: 

 

a. 𝑎𝑛 = 2 − 2
𝑛 b. 𝑎𝑛 = 2

𝑛 c. 𝑎𝑛 = 2
𝑛 − 1 d. 𝑎𝑛 = 2

𝑛 − 2 

5.  
Fie funcția 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = {

2𝑥 − √𝑚2𝑥2 +𝑚𝑥 + 1 ,   𝑥 ≤ 1

√𝑥 − 1 + |𝑚|√𝑥 ,   𝑥 > 1
 . Mulțimea valorilor reale 

ale lui m pentru care funcția f este continuă pe ℝ este: 

 

a. {0, 1} b. {−
5

2
, 0} c. {−

5

3
, −1} d. {

3

5
, −1} 

6.  
Dacă 𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ ℝ, 𝑎 < 𝑏 < 𝑐 și D= |

1 1 1
𝑎 + 2 𝑏 + 2 𝑐 + 2
(𝑎 + 1)2 (𝑏 + 1)2 (𝑐 + 1)2

|, atunci: 

a. 𝐷 = 0 b. 𝐷 ≤ 0 c. 𝐷 > 0 d. 𝐷 < 0 

7.  
Se consideră funcția 𝑓𝑚: ℝ → ℝ, 𝑓𝑚(𝑥) = (𝑚𝑥 + √1 +𝑚2𝑥2)

1

𝑚,  𝑚 ∈ (0,∞). Dacă ℎ: ℝ →

ℝ, ℎ(𝑥) = lim
𝑚→0

𝑓𝑚(𝑥), atunci h(x) este de forma: 

 

a. ℎ(𝑥) =
𝑒𝑥+𝑒−𝑥

2
 b. ℎ(𝑥) =

𝑒𝑥−𝑒−𝑥

2
 c. ℎ(𝑥) = 𝑒𝑥 d. ℎ(𝑥) = 𝑒−𝑥 

8.  Fie 𝐴 ∈ ℳ2(ℝ) și 𝜆 ∈ ℝ cu proprietatea 𝐴2 − 𝜆𝐴 + 𝜆2𝐼2 = 𝑂2. Matricea 𝐴2023 este egală 

cu: 

 

a. 𝜆2022 ⋅ 𝐴 b. 𝜆2023 ⋅ 𝐴 c. −𝜆2022 ⋅ 𝐴2 d. 𝜆2023 ⋅ 𝐴2 
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9.  Fie 𝐿 = lim
𝑥→∞

(√𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 + 1
3

+ 𝛼𝑥), 𝛼 ∈ ℝ. Dacă 𝐿 ∈ ℝ, atunci 𝛼 + 𝐿 are valoarea: 

a. -3 b. −
2

3
 c. −

1

2
 d. 0 

 SUBIECTELE 10-12 
Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită a răspunsului 

se scade 1 p.    (MAXIM 30 P) 

10.  
Fie determinantul ∆= |

𝑎 𝑏 𝑐
𝑐 𝑎 𝑏
𝑏 𝑐 𝑎

|, 𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ ℝ . Stabiliți care dintre următoarele afirmații sunt 

adevărate: 

     a. 
∆
= 𝑎3 + 𝑏3 + 𝑐3

− 3𝑎𝑏𝑐 

   b.   
  ∆= (𝑎 + 𝑏 + 𝑐) ∙ 
(𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2 − 𝑎𝑏 − 𝑏𝑐

− 𝑐𝑎) 

  c. 
∆= (𝑎 + 𝑏 + 𝑐) ∙ 
∙ (𝑎 − 𝑏) ∙ (𝑏 − 𝑐) ∙ (𝑐

− 𝑎) 

 d. 

∆=
1

2
(𝑎 + 𝑏 + 𝑐) ∙ 

∙ [(𝑎 − 𝑏)2 + (𝑏 − 𝑐)2

+ (𝑐 − 𝑎)2] 

11.  Fie 𝐺 = (𝑎,∞) și legea de compoziție 𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑥𝑦 − 𝑎(𝑥 + 𝑦) + 𝑎(𝑎 + 1), ∀𝑥, 𝑦 ∈ 𝐺, 𝑎 ∈
ℝ, fixat. Stabiliți care dintre următoarele afirmații sunt adevărate: 

a. 

G este parte stabilă 

a lui ℝ în raport cu 

legea de compoziție 

” ∗ ”. 

b. 

Legea de 

compoziție ” ∗ ” este 

asociativă și 

comutativă. 

c. 

𝑥 ∗ 𝑥 ∗ … ∗ 𝑥⏟        
2023

= 

= (𝑥 − 𝑎)2023 + 𝑎 
 

d. 

Legea de compoziție” ∗
” admite elementul 

neutru 𝑒 = 𝑎 + 2. 

12.  Se consideră funcția 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑒2𝑥(𝑥2 + 𝑥 +𝑚), m parametru real. Stabiliți care 

dintre următoarele afirmații sunt adevărate: 

a. 

Dacă 𝑚 ∈ ( 
1

2
, ∞), 

atunci f are două 

puncte de extrem. 

b. 

Dacă 𝑚 ∈ ⌊
1

2
, ∞), 

atunci f este 

crescătoare pe ℝ. 

c. 

Dacă 𝑚 ∈

(−∞,
1

2
), atunci f 

are două puncte de 

extrem. 

d. 

Dacă 𝑚 ∈ (−∞,
1

2
), 

atunci f este strict 

descrescătoare pe ℝ. 

 SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a răspunsului se 

scade 1 p.    (MAXIM 64 P) 

13.  

Fie sistemul de ecuații liniare  {

𝑚𝑥 − 2𝑦 + 𝑧 = 2
2𝑥 + 𝑦 −𝑚𝑧 = 5
3𝑥 + 2𝑦 − 𝑧 = 3

 . Mulțimea valorilor parametrului real m 

pentru care sistemul admite soluție unică este… 

14.  Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) =
𝑎𝑥+𝑎−2

𝑥2+1
 , a parametru real. Valoarea lui a pentru care funcția f 

are un extrem în punctul 𝑥 = 1 este… 

15.  În reperul cartezian xOy se consideră punctele A(1,2), B(3,m), C(m,1), 𝑚 ∈ ℝ. Mulțimea 

valorilor lui m pentru care aria triunghiului ABC este minimă este… 

16.  
Valorile lui 𝑎 ∈ ℝ pentru care lim

𝑥→∞

√(1−𝑎2)2∙𝑥2+2

𝑥
= 3 sunt… 

17.  
Mulțimea valorilor parametrului real m pentru care matricea 𝐴 = (

2 𝑥 3
𝑥 −1 𝑥
1 2 𝑚

) este 

inversabilă pentru orice 𝑥 ∈ ℝ este... 
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18.  Fie funcția 𝑓: (0,∞) → ℝ, 𝑓(𝑥) = √𝑥2 − 4𝑥. Ecuația asimptotei spre −∞ la graficul 

funcției f este… 

19. .. Pe ℤ se definește legea de compoziție ” ∗ ” prin 𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑥𝑦 − 4𝑥 − 4𝑦 + 20, ∀𝑥, 𝑦 ∈ ℤ.  

Fie 𝐴 = {𝑥𝑘 ∈ ℤ xk simetrizabil⁄ în raport cu operația ” ∗ ”}. Valoarea lui  



Ax

k

k

x este… 

20.  Se consideră funcția 𝑓: [0,2] → ℝ, 𝑓(𝑥) =
𝑥−[𝑥]

2𝑥−[𝑥]+1
, unde [𝑥] reprezintă partea întreagă a lui 

x. Dacă S este suma absciselor punctelor de discontinuitate ale funcției f, atunci valoarea lui 

S este… 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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Grilă cu răspunsuri    CLASA a – XII- a M2 
 

 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu un singur raspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

1 a.  X b.   c.     d.  

2 a.    b.  X c.   d.    

3 a.  b. c.   X d.   

4 a.  b.    c.  d.  X 

5 a.  b.  c. d.  X 

6 a.    b.  c.  X d.  

7 a. b.  c.  X d.     

8 a.  X b. c.  d.      

9 a.  b.  X c.   d.   

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

10 a. X b. X c.  d. X 

11 a. X b. X c. X d.  

12 a.  b. X c. X d.  

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1 p.     

 

13 
ℝ\ {−3,

1

2
} 

14  2 

15 
{
3

2
} 

16 -2 , 2 

17 
(−∞,

1

2
) ∪ (2,+∞) 

18 𝑦 = −𝑥 + 2 

19 8 

20 3 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 
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COMISIA DE ELABORARE DE SUBIECTE 
 

Nr. 

Crt. 
NUMELE PRENUMELE INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT FUNCȚIA 

1.  ECKSTEIN ANDREI 
UNIVERSITATEA DE VEST DIN 

TIMIȘOARA 

PRESEDINTE DE 

ONOARE 

2.  
CHIȘ MIHAI UNIVERSITATEA DE VEST DIN 

TIMIȘOARA 

PREȘEDINTE DE 

ONOARE 

3.  BEJAN  
SIMONA 

ECATERINA 

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

TIMIȘ 
PREȘEDINTE 

4.  
TOMICI CORINA INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

TIMIȘ 

PREȘEDINTE 

EXECUTIV 

5.  BOCIU  CERASELA 
LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" 

MUN.TIMISOARA 
VICEPREȘEDINTE 

6.  
FATI CARMEN 

FLORINA 

COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 

SECRETAR 

7.  
PĂUN  COSMINA COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 

SECRETAR 

8.  
BREBENEL  DANIEL INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

TIMIȘ 

SECRETAR 

9.  
FUIOAGA GIZELA-

AGNETA 

CENTRUL JUDEŢEAN DE EXCELENŢĂ 

TIMIŞ 
PROPUNĂTOR 

10.  
NEAMȚU MIHAI COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 
PROPUNĂTOR 

11.  
NEMES ADRIAN  COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 
PROPUNĂTOR 

12.  BARTA  TIBERIU 
COLEGIUL NAȚIONAL BĂNĂȚEAN 

MUN.TIMISOARA 
PROPUNĂTOR 

13.  BARTA MIANA 
COLEGIUL NAȚIONAL BĂNĂȚEAN 

MUN.TIMISOARA 
PROPUNĂTOR 

14.  
BUȘE  GABRIELA LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" 

MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

15.  
MIHAILOVICI SANIA SCOALA GIMNAZIALA NR.25 

MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

16.  PANTIN DELIA 
SCOALA GIMNAZIALA NR 24 

TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

17.  
BĂTĂRAN  FLORIN LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" 

MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

18.  VĂDUVA  CARMEN 
SCOALA GIMNAZIALA NR 30 

TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

19.  MOCANU LIVIA LICEUL DE ARTE PLASTICE PROPUNĂTOR 

20.  
POPIRLAN DOINA LICEUL TEORETIC IULIA HAȘDEU-

LUGOJ 

PROPUNĂTOR 

21.  
POŞTARU CĂLIN LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" 

MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

22.  
SEIMEANU NICOLAE COLEGIUL NAȚIONAL  "ANA ASLAN" 

MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

23.  
OLARIU CARMEN-

MIHAELA 

COLEGIUL ECONOMIC "F.S. NITTI" 

MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

24.  
NEAG COSMINA LICEUL TEORETIC "TRAIAN VUIA" 

FĂGET 

PROPUNĂTOR 

25.  
REZMIVE DANIELA LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" 

MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

26.  
NEAG  IOAN LICEUL TEORETIC "TRAIAN VUIA" ORAS 

FĂGET 

PROPUNĂTOR 

27.  
TACHE MARIAN LICEUL TEORETIC "WILLIAM 

SHAKESPEARE" MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 



44 
 

28.  
MARTA ADRIAN LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" 

MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

29.  
JIROVEANU CRISTINA COLEGIUL NAȚIONAL  PEDAGOGIC 

"CARMEN SYLVA" MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

30.  
POȘTARU  ANA COLEGIUL NAȚIONAL  PEDAGOGIC 

"CARMEN SYLVA" MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

31.  
PRICODAN  RAMONA COLEGIUL NAȚIONAL  PEDAGOGIC 

"CARMEN SYLVA" MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

32.  
LOBAZĂ DANIELA SCOALA GIMNAZIALA NR 30 

TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

33.  
BOLDEA  ELENA 

PETRIA 

COLEGIUL NAȚIONAL BĂNĂȚEAN 

MUN.TIMISOARA 

PROPUNĂTOR 

 

COMISIA DE ORGANIZARE 
 

NR. 

CRT. 
NUMELE  PRENUMELE INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT FUNCŢIA 

1.  
DANIELESCU AURA 

CODRUŢA 

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

TIMIȘ 

PREȘEDINTE DE 

ONOARE 

2.  
BONTILĂ VIOLETA 

ESTRELLA 

COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 
PREȘEDINTE 

3.  
FUIOAGA GIZELA-

AGNETA 

CENTRUL JUDEŢEAN DE EXCELENŢĂ 

TIMIŞ 

PREȘEDINTE 

EXECUTIV 

4.  
BOLDEA  ELENA INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

TIMIȘ 

VICEPREȘEDINTE 

5.  
STOIA SIMONA 

LAURA 

COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 

VICEPREȘEDINTE 

6.  
SUCIU ANA COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 

SECRETAR 

7.  
NIDEL OANA COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 

SECRETAR 

8.  
COCONEȚU COSMIN INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

TIMIȘ 

SECRETAR 

9.  
INAȘEL MARIUS COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 

SECRETAR 

10.  
STANCOV  JELCO INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

TIMIȘ 

SECRETAR 

11.  BLAJOVAN ZENO 
COLEGIUL NAȚIONAL  PEDAGOGIC 

"CARMEN SYLVA" MUN.TIMISOARA 
MEMBRU 

12.  
OTU DANIELA INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

TIMIȘ 
MEMBRU 

13.  
SZUCS  ALEXANDRU INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

TIMIȘ 

MEMBRU 

14.  
NEAMȚU MIHAI COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 

MEMBRU 

15.  
NEMES ADRIAN  COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 

MEMBRU 

16.  
IOȚCOVICI LUMINIȚA COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 
MEMBRU 

17.  FILIMON DANIELA 
COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 

MEMBRU 

18.  SLATINAȚ BOGDAN 
COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 

MEMBRU 
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COMISIA DE EVALUARE 
Nr. 
Crt. 

NUMELE PRENUMELE INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT FUNCȚIA 

1.  ECKSTEIN ANDREI 
UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN 

TIMIŞOARA 

PRESEDINTE DE 

ONOARE 

2.  BOCIU 
CARMEN- 

CERASELA 

LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" 

MUN.TIMISOARA 
PREȘEDINTE 

3.  SZUCS ALEXANDRU INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TIMIȘ VICEPREȘEDINTE 

4.  NEAMȚU MIHAI 
COLEGIUL NATIONAL "C. D. LOGA" 

MUN.TIMISOARA 
VICEPREȘEDINTE 

5.  ALBERT 
RALUCA 

GEORGIANA 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.24 TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

6.  ANDRAS ADINA COLEGIUL NATIONAL BANATEAN EVALUATOR 

7.  
ANGHEL DUMITRU 

CRISTIAN 

LICEUL DE ARTE PLASTICE TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

8.  ARCHINDEAN  SIMONA 
LICEUL TEORETIC "ALEXANDRU MOCIONI" 

CIACOVA 
EVALUATOR 

9.  
ARDELEAN-

INEUAN 

NORIN-

CRISTIAN 

COLEGIUL NAȚIONAL "ANA ASLAN" 

TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

10.  BABAL ELENA COLEGIUL NAȚIONAL BĂNĂȚEAN EVALUATOR 

11.  BABUSCOV MELINAD COLEGIUL NAȚIONAL BĂNĂȚEAN EVALUATOR 

12.  
BARBU EMANUELA COLEGIUL NAȚIONAL "ANA ASLAN" 

TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

13.  BARTA  TIBERIU 
COLEGIUL NAȚIONAL BĂNĂȚEAN 

MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

14.  BOROȘ FRANCISC LICEUL TEHNOLOGIC ,,AZUR" EVALUATOR 

15.  BUZATU GABRIEL 
LICEUL TEHNOLOGIC DE SILVICULTURĂ ȘI 

AGRICULTURĂ "CASA VERDE" TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

16.  CÎMPIANU CARMEN LICEUL TEORETIC „ANTIM IVIREANUL” EVALUATOR 

17.  
CIOARA ANA-MARIA SCOALA GIMNAZIALA NR.19 "AVRAM 

IANCU" MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

18.  CIORA GABRIEL SCOALA GIMNAZIALA COM. GIARMATA EVALUATOR 

19.  CODREA VIORICA COLEGIUL NAȚIONAL BĂNĂȚEAN EVALUATOR 

20.  COZMA ȘTEFANIA LICEUL TEORETIC PERIAM EVALUATOR 

21.  
COZORICI PARASCHIVA SCOALA GIMNAZIALA NR.19 "AVRAM 

IANCU" MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

22.  DEDIU  GABRIELA ȘCOALA GIMNAZIALĂ BIRDA EVALUATOR 

23.  
DOBRESCU BOGDAN 

MADALIN 

COLEGIUL ECONOMIC "FRANCESCO 

SEVERIO NITTI" TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

24.  
DODITA-

SERAFIN 

LIA LICEUL TEORETIC „VLAD TEPES” 
EVALUATOR 

25.  DRĂGOESCU CARMEN COLEGIUL NAȚIONAL BĂNĂȚEAN EVALUATOR 

26.  DRAGOMIR LILIANA 
COLEGIUL TEHNIC "EMANUIL 

UNGUREANU" TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

27.  ENACHE    
DOINA 

VASILICA  

SCOALA GIMNAZIALA NR.19 "AVRAM 

IANCU" MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

28.  
ENACHE    DOINA 

VASILICA  

SCOALA GIMNAZIALA NR.19 "AVRAM 

IANCU" MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

29.  
FRISAN SARA SCOALA GIMNAZIALA NR 16 „TAKE 

IONESCU” 
EVALUATOR 

30.  
GALEA ANA LICEUL TEORETIC "WILLIAM 

SHAKESPEARE" TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

31.  
IACOB ANA-MARIA COLEGIUL NAȚIONAL "ANA ASLAN" 

TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

32.  
IENEA GEORGIANA 

CARINA 

LICEUL TEORETIC "WILLIAM 

SHAKESPEARE" TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

33.  
IOSIF RAMONA-

IOANA 

SCOALA GIMNAZIALA NR.30 

MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 
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34.  JIROVEANU CRISTINA 
COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC 

"CARMEN SYLVA" MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

35.  LAITIN 
NICOLAE 

BRATA 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.24 TIMIȘOARA EVALUATOR 

36.  LUCA NICOLETA ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.24 TIMIȘOARA EVALUATOR 

37.  MATEI SMARANDA 
COLEGIUL TEHNIC "EMANUIL 

UNGUREANU" TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

38.  MIHAILOVICI SANIA 
SCOALA GIMNAZIALA NR.25 

MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

39.  
MIRON LAURA 

MIHAELA 

LICEUL TEORETIC "WILLIAM 

SHAKESPEARE" TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

40.  MOCANU LIVIA LICEUL DE ARTE PLASTICE EVALUATOR 

41.  MUNTEAN ANA CRISTINA ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA EVALUATOR 

42.  
NENU GRATIELA LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" 

MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

43.  
PANTELIMON MIHAELA COLEGIUL ECONOMIC "FRANCESCO 

SEVERIO NITTI" TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

44.  PANTIN DELIA ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 24 TIMIȘOARA EVALUATOR 

45.  PETRESCU  
ROXANA 

TEODORA 
LICEUL DE ARTĂ "ION VIDU" TIMIȘOARA EVALUATOR 

46.  PISTRIȚU 
ROXANA-

ALEXANDRA 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.7 "SFÂNTA 

MARIA" TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

47.  
PLETEA ANDREA 

ADINA 

LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" 

MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

48.  POP ADRIANA 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.7 "SFÂNTA 

MARIA" TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

49.  POPIRLAN DOINA LICEUL TEORETIC IULIA HAȘDEU-LUGOJ EVALUATOR 

50.  POPP LOREDANA COLEGIUL NAȚIONAL BĂNĂȚEAN EVALUATOR 

51.  
PURICICĂ MIHAELA SCOALA GIMNAZIALA NR.7 "SFANTA 

MARIA" MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

52.  
RAUTU AURELIA SCOALA GIMNAZIALA NR.30 

MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

53.  
ROMAN MARIA 

LILIANA 

SCOALA GIMNAZIALA NR.30 

MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

54.  
RUSU SORINA SCOALA GIMNAZIALA NR.30 

MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

55.  SIRBU SIMONA 
COLEGIUL ECONOMIC "FRANCESCO 

SEVERIO NITTI" TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

56.  SLATINAȚ BOGDAN 
COLEGIUL NAȚIONAL ”CONSTANTIN 

DIACONOVICI LOGA” TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

57.  STANA IOAN ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA EVALUATOR 

58.  STEFANESCU AURA 
LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" 

MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

59.  
STEFANESCU AURA LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" 

MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

60.  STRĂIN AURELIAN 
LICEUL TEOLOGIC PENTICOSTAL LOGOS 

TIMIȘOARA 
EVALUATOR 

61.  VĂRȘĂNDAN ADRIAN 
SCOALA GIMNAZIALA NR.19 "AVRAM 

IANCU" MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 

62.  
VĂRȘĂNDAN ADRIAN SCOALA GIMNAZIALA NR.19 "AVRAM 

IANCU" MUN.TIMISOARA 
EVALUATOR 
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COMISIA INTERNĂ A COLEGIULUI NAŢIONAL “C.D.LOGA” 
 

AGAFIȚEI MONICA 

FLOREI ALINA 

HEIDI CRISTIAN-NORBERT 

JEFLEA IOANA 

PLOPEANU GEORGETA 

RĂDUICĂ BOGDAN 

RUȘEȚ OVIDIU 

SAMFIRESCU ISABELA 

SĂVOIU LAURA 

SPOREA NADIA 

SUCIU ANA 

FATI CARMEN 

PAUN COSMINA 

NIDEL OANA 

POPOVICI DRAGAN

 

Artist vizual: 

SCURTULESCU SORIN 
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